
MORE LIFE WITH STARK

РУКОВОДС(ВО )ОЛЬЗОВА(ЕЛ/
STARK COUNTRY 15000 3/3 400V

stark-ups.ru

(01х345ный источник бесAе0ебойного 
Aит4ниC дEойного A0еоб045оE4ниC (ONLINE UPS)

MORE LIFE WITH STARK



1. !ЕХН%КА (Е)*+А,Н*,!% % -.,.......................................................................................... 4

 1.1 !ран%пор()ро*+а ) ,ран-н)-............................................................................................................. 4

 1.2 .о/0о(о*+а................................................................................................................................................... 4

 1.3 1он(а2........................................................................................................................................................... 4

 1.4 1-р3 пр-/о%(оро2но%() пр) по/+456-н))............................................................................... 5

 1.5 7+%п48а(а9):.............................................................................................................................................. 6

 1.6 ;(ан/ар(3.................................................................................................................................................... 6

2. /,!АН*0КА % +*1К234ЕН%Е............................................................................................... 7

 2.1 <а%па+о*+а ) о%=о(р............................................................................................................................... 7

 2.2 >н-?н)@ *)/ (-р=)на4о* по/+456-н):................................................................................... 8

 2.3 A%(ано*+а о/)но6но0о BC................................................................................................................... 9

 2.4 A%(ано*+а BC. /4: пара44-4Dно@ %)%(-=3............................................................................... 11

 2.5 A%(ано*+а про0ра==но0о оE-%п-6-н):...................................................................................... 12

3. /+5А02ЕН%Е........................................................................................................................... 13

 3.1 Aпра*4-н)- +ноп+о@.............................................................................................................................. 13

 3.2 Fп)%ан)- G+рана..................................................................................................................................... 13

  3.2.1 F%но*но@ G+ран....................................................................................................................... 14

  3.2.2 7+ран 8пра*4-н):.................................................................................................................. 14

  3.2.3 7+ран )H=-р-н)@.................................................................................................................... 17

  3.2.4 7+ран на%(ро@+)..................................................................................................................... 18

   3.2.4.1 <а%?)р-нна: на%(ро@+а................................................................................... 20

   3.2.4.2 1-н5 на%(ро-+ «;.IЦBKLB;! .F FC;LAMB>KNBO».............. 24

  3.2.5 BнPор=а9)онн3@ G+ран.....................................................................................................  34

  3.2.6 7+ран 28рна4а /анн3,........................................................................................................  37

 3.3 З*8+о*о@ %)0на4......................................................................................................................................  37

 3.4 <-2)=3 раEо(3 о/)но6но0о BC................................................................................................... 37

 3.5 <аEо(а * пара44-4Dно= р-2)=-...................................................................................................... 40

 3.6 Rо/ н-)%пра*но%()............................................................................................................................... 42

 3.7 Rо/ пр-/8пр-2/-н):............................................................................................................................. 43

,*1Е56АН%Е



4. +*%,К % /,!5АНЕН%Е НЕ%,+5А0Н*,!Е7......................................................................... 44

5. Х5АНЕН%Е % !ЕХН%4Е,К*Е *(,2/6%0АН%Е.................................................................... 46

 5.1 Sран-н)-.................................................................................................................................................... 46

 5.2 !-,н)6-%+о- оE%482)*ан)-.............................................................................................................. 46

6. 8А5АН!%7Н9Е *(:)А!Е2;,!0А......................................................................................... 47

7. 5ЕК2А.АЦ%*НН9Е .Е5*+5%:!%:.................................................................................... 47

8. ,Е50%,Н9Е ЦЕН!59............................................................................................................ 48

9. !ЕХН%4Е,К%Е ХА5АК!Е5%,!%К%........................................................................................ 49

+ож?лABCD?, CоEлFG?BDH ICH пKHGAпKHжGHLMN  

M MLCDKAOPMM по эOCплA?D?PMM, пKMIHGHLLRH  

I L?CDоNSHT KAOоIоGCDIH. 1?LLоH оEоKAGоI?LMH 

GолжLо ACD?L?IлMI?DUCN, оECлAжMI?DUCN M эOC-

плA?DMKоI?DUCN DолUOо OI?лMVMPMKоI?LLRT пHK-

CоL?лоT. НH эOCплA?DMKABDH G?LLоH ACDKоBCDIо 

Gо пKоWDHLMN ICHх пK?IMл DHхLMOM EHYоп?CLоCDM  

M MLCDKAOPMB по эOCплA?D?PMM.

*DO?Y оD оDIHDCDIHLLоCDM 

.R LH EHKHT L? CHEN LMO?OоB оDIHDCDIHLLоCDM MлM оENY?DHлUCDI Y? AERDOM MлM ASHKE, 
EAGU Dо пKNTоB, OоCIHLLRB, поCлHGAFSMB MлM CлAW?BLRB, OоDоKRH TогAD IоYLMOLADU  
I KHYAлUD?DH MCполUYоI?LMN G?LLоB MLVоKT?PMM. %CполUYоI?LMH G?LLоB MLVоKT?PMM 
полLоCDUF L?хоGMDCN поG OоLDKолHT полUYоI?DHлN. %LVоKT?PMN I L?CDоNSHT KAOоIоG-
CDIH TожHD ERDU MYTHLHL? EHY пKHGI?KMDHлULого AIHGоTлHLMN. .R LH EHKHT L? CHEN LM-
O?OMх оENY?DHлUCDI по оELоIлHLMF MлM поGGHKж?LMF ?ODA?лULоCDM CоGHKж?SHBCN I L?-
CDоNSHT KAOоIоGCDIH MLVоKT?PMM. ЕCлM 0R L?BGHDH I L?CDоNSHT KAOоIоGCDIH LHIHKLAF, 
IIоGNSAF I Y?EлAжGHLMH MлM LHполLAF MLVоKT?PMF, TR EAGHT Eл?гоG?KLR 0?T Y? 0?шM 
OоTTHLD?KMM M пKHGложHLMN.

Н?YL?WHLMH

%CDоWLMO EHCпHKHEоBLого пMD?LMN GIоBLого пKHоEK?YоI?LMN (G?лHH %(+) пKHGL?YL?WHL 
GлN оCASHCDIлHLMN CD?EMлMYMKоI?LLого EHCпHKHEоBLого элHODKопMD?LMN шMKоOого Oл?C-
C? пKMEоKоI I элHODKоCHDNх C LоTML?лULRT L?пKNжHLMHT 380/400 0 W?CDоDоB 50/60 8P
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1. !ЕХН%КА (Е)*+А,Н*,!% % -.,

>%- пр)*-/-нн3- * на%(о:T-= /о+8=-н(- 8+аHан): по (-,н)+- E-Hопа%но%() /о42н3 E3(D %оE45-
/-н3.

1.1 !K?LCпоKDMKоIO? M хK?LHLMH
 .о2а48@%(а, (ран%пор()р8@(- %)%(-=8 BC. (о4D+о * ор)0)на4Dно@ 8па+о*+- * *-р()+а4D-

но= по4о2-н)) /4: HаT)(3 о( 8/аро* ) по*р-2/-н)@. !ран%пор()ро*+а раHр-?а-(%: 45-
E3= *)/о= +р3(о0о (ран%пор(а пр) (-=п-ра(8р- о( -25 /о +45°;, о(но%)(-4Dно@ *4а2но%() 
/о 90% (E-H оEраHо*ан): +он/-н%а(а). >о *р-=: (ран%пор()ро*+) )HE-0а@(- =-,ан)6-%+), 
*оH/-@%(*)@ на 8па+о*+8.

 BC. /о42-н ,ран)(D%: * %8,о= по=-T-н)) * 8па+о*+-, 0/- по//-р2)*а-(%: %(аE)4Dна: (-=-
п-ра(8ра. !-=п-ра(8ра о+р82а5T-@ %р-/3 н- /о42на пр-*3?а(D 40°C.

1.2 +оGгоDоIO?
 .р) п-р-=-T-н)) BC. )H ,о4о/но@ %р-/3 * (-п485 на по*-р,но%() ) *н8(р) пр)Eора =о2-( 

оEраHо*3*а(D%: +он/-н%а(. ;)%(-=а BC. /о42на E3(D аE%о45(но %8,о@ п-р-/ 8%(ано*+о@ ) 
Hап8%+о= * G+%п48а(а9)5. .о2а48@%(а, *3/-р2)(- BC. +а+ =)н)=8= /*а 6а%а * %8,о= (-п4о= 
по=-T-н)) /4: %(аE)4)Hа9)) (-=п-ра(8р3.

 N- 8%(ана*4)*а@(- BC. *E4)H) *о/3 )4) *о *4а2но@ %р-/-.

 N- 8%(ана*4)*а@(- BC. * =-%(а,, 0/- он E8/-( по/*-р0а(D%: *оH/-@%(*)5 пр:=3, %о4н-6-
н3, 486-@ )4) E4)H+о ра%по4о2-нн3, )%(о6н)+о* (-п4а.

 N- E4о+)р8@(- *-н()4:9)онн3- о(*-р%(): на +орп8%- BC..

1.3 .оLD?ж
 N- по/+456а@(- + BC. пр)Eор3 )4) 8%(ро@%(*а, =а+%)=а4Dна: =оTно%(D +о(ор3, Eо4D?- 

но=)на4Dно@ =оTно%() BC. (напр)=-р, =оTно- =о(орно- оEор8/о*ан)- %о Hна6)(-4Dн3-
=) п8%+о*3=) (о+а=)). 

 .ро+4а/3*а@(- +аE-4) (а+)= оEраHо=, 6(оE3 н)+(о н- =о0 на%(8п)(D на н), )4) %по(+н8(D-
%: о н),. 

 N- Hа+р3*а@(- *-н()4:9)онн3- о(*-р%(): на +орп8%- BC.. FE-%п-6D(- ра%%(о:н)- о( BC. 
/о E4)2а@?), оEU-+(о* /4: оE-%п-6-н): *-н()4:9)). 

 BC. %наE2-н +4-==о@ HаH-=4-н):, на Hа*-р?а5T-@ %(а/)) =он(а2а по/+456)(- HаH-=4:-
5T)@ про*о/ + +орп8%8 *н-?н-0о а++8=84:(орно0о E4о+а )4) + -0о +4-==- HаH-=4-н):.

 1он(а2 BC. =о2-( о%8T-%(*4:(D%: (о4D+о +*а4)P)9)ро*анн3= оE%482)*а5T)= п-р%она-
4о=.

 >о *р-=: =он(а2а %4-/8-( 8%(ано*)(D %оо(*-(%(*85T)- о(+456а5T)- 8%(ро@%(*а /4: оE--
%п-6-н): /опо4н)(-4Dно@ HаT)(3 о( +оро(+), Hа=3+ан)@.

 ;4-/8-( (а+2- р-а4)Hо*а(D HаT)(8 о( п-р-0р8H+) BC. * *3,о/но@ 9-п) % по=оTD5 а*(о=а-
()6-%+о0о *3+456а(-4:. 

 .-р*3= + +4-==а= /о42-н по/+456а(D%: HаH-=4:5T)@ про*о/н)+, Hа(-= о%(а4Dн3- про-
*о/н)+).

1
1.4 .HKR пKHGоCDоKожLоCDM пKM поGOлFWHLMM

 >н8(р) BC. н-( %(ан/ар(но@ HаT)(3 о( оEра(но0о п)(ан):. !-= н- =-н--, *о *,о/но@ 9-п) 
) 9-п) CKV.K; 8%(ано*4-н3 р-4- /4: о(+456-н): %-(-*о0о напр:2-н): * (о *р-=:, +а+ 
н-@(ра4Dн3@ про*о/н)+ н- пр-р3*а-(%: ) н- Hа*)%)( о( %о%(о:н): р-4-. 

■ Wанн3@ BC. /о42-н E3(D по/+456-н + %)%(-=- HаH-=4-н): TN

■ >,о/ /анно0о BC. /о42-н E3(D по/+456-н + (р-,PаHно@ %-() * %оо(*-(%(*)) % 8+аHан):=) 
на BC.. BC. %оо(*-(%(*-нно /о42-н E3(D HаH-=4-н

■ N- р-+о=-н/8-(%: пр)=-н:(D /анн3@ BC. /4: =-/)9)н%+о0о оEор8/о*ан):, пр-/наHна6-н-
но0о /4: оE-%п-6-н): 2)Hн-/-:(-4Dно%(), * (-, %486а:,, +о0/а =о2но оEо%но*анно пр-/-
по4а0а(D, 6(о по4о=+а G(о0о 8%(ро@%(*а =о2-( пр)*-%() + *3,о/8 )H %(ро: оEор8/о*ан):, 
пр-/наHна6-нно0о /4: оE-%п-6-н): 2)Hн-/-:(-4Dно%(), )4) %8T-%(*-нно %+аHа(D%: на -0о 
E-Hопа%но%() )4) GPP-+()*но%(). N- )%по4DH8@(- G(о оEор8/о*ан)- * пр)%8(%(*)) 4-0+о-
*о%п4а=-н:5T-@%: %=-%) % *оH/8,о=, +)%4оро/о= )4) Hа+)%D5 аHо(а

■ R4-==8 HаH-=4-н): BC. по/+456)(- + про*о/н)+8 HаH-=4:5T-0о G4-+(ро/а

■ > %оо(*-(%(*)) %о %(ан/ар(о= E-Hопа%но%() XF;! IEC 62040-1-2018, * BC. /о42но E3(D 
оE-%п-6-но о(%8(%(*)- опа%но0о напр:2-н): )4) опа%но@ Gн-р0)) на *,о/н3, +4-==а, п--
р-=-нно0о (о+а по%4- пр-р3*ан): по/а6) G4-+(роп)(ан): п-р-=-нно0о (о+а, напр)=-р, 
+он(а+(оро=, +о(ор3@ пр-/о(*ра()( по:*4-н)- напр:2-н): *о *,о/но@ %-() * %486а- н-)%-
пра*но%() ) %оE45/а@(- %,-=8 по/+456-н): «ЗаT)(а о( оEра(но0о п)(ан):», * Hа*)%)=о%() 
о( *,о/а BC. (о/ноPаHн3@ )4) (р-,PаHн3@))

■ > 4)н)), +о(ора: )/-( о( «ЗаT)(3 о( оEра(но0о п)(ан):» + BC., н- =о2-( E3(D н)+а+), о(-
*-(*4-н)@ ) пр)%о-/)н-н)@, по%+о4D+8 %(ан/ар(на: E-Hопа%но%(D E8/-( нар8?-на

■ .р-/8пр-2/а5T)- (аE4)6+) /о42н3 E3(D раH=-T-н3 на *%-, п-р*)6н3, *3+456а(-4:, п)-
(ан):, 8%(ано*4-нн3, * =-%(а,, 8/а4-нн3, о( 8%(ро@%(*а, 6(оE3 пр-/8пр-/)(D оE%482)*а-
5T)@ G4-+(ро(-,н)6-%+)@ п-р%она4 о пр)%8(%(*)) BC. * 9-п). Nа (аE4)6+- /о42-н E3(D 
пр)*-/-н %4-/85T)@ )4) G+*)*а4-н(н3@ (-+%(:

;,-=а *,о/но0о р-4- /4: =о/-4) 
% о/н)= *,о/о=

;,-=а *,о/но0о р-4- /4: =о/-4) 
% /*8=: *,о/а=)

+5Е1/+5Е61ЕН%Е! 
09,*К%7 !*К /!Е4К%. НЕ*(Х*1%.* +*1К234%!;
)А)Е.2ЕН%Е +Е5Е1 +*1К234ЕН%Е. +%!АН%:

FEраH-9 пр-/8пр-2/а5T-@ (аE4)6+)
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1.5 -OCплA?D?PMN

 N) пр) +а+), оE%(о:(-4D%(*а, н- о(%о-/)н:@(- HаH-=4:5T)@ про*о/н)+ о( BC. )4) +4-== 
про*о/+) H/ан):. 

 W4: по4но0о о(+456-н): %)%(-=3 BC. %на6а4а на2=)(- +ноп+8 «OFF», а Hа(-= о(%о-/)н)(- 
%-(-*3-/п)(а5T)- про*о/а. 

 AE-/)(-%D, 6(о 2)/+о%(D )4) /р80)- по%(оронн)- пр-/=-(3 н- =о08( попа%(D * %)%(-=8 BC.. 

 BC. =о08( G+%п48а()ро*а(D 45E3- 4)9а, н- )=-5T)- пр-/3/8T-0о оп3(а раEо(3. 

1.6 ,D?LG?KDR

* (HYоп?CLоCDU 8*,! IEC 62040-1-2018

* -.+

Rон/8+()*н3- по=-,) XF;! 32133.2-2013 Rа(-0ор): ;3

BH486а-=3- по=-,) XF;! 32133.2-2013 Rа(-0ор): ;3

*-.,

7;< XF;! 30804.4.2-2013

R< %(. 2-%(. 2

>< %(. 2-%(. 3

<7. XF;! IEC 61000-4-3-2016 Aро*-нD 3

C.. XF;! IEC 61000-4-4-2016 Aро*-нD 3

A%(о@6)*о%(D + *оH/-@%(*)5 
)=п84D%н3, по=-, XF;! IEC 61000-4-5-2017 ;(-п-нD 2-%(+о%() 3

A%(о@6)*о%(D + +он/8+()*н3= 
по=-,а= XF;! < 51317.4.6-99 ;(-п-нD 2-%(+о%() 3

1..Y XF;! IEC 61000-4-8-2013 Aро*-нD 4

NY-%)0на43 XF;! 30804.6.2-2013

+KHGAпKHжGHLMH: 7(о про/8+( /4: +о==-р6-%+о0о ) про=3?4-нно0о пр)=-н-н):, *о *(оро= 
%486а- — /4: пр-/о(*раT-н): по=-, =о08( по(р-Eо*а(D%: о0ран)6-н): по 8%(ано*+- )4) /опо4-
н)(-4Dн3- =-р3.

2. /,!АН*0КА % +*1К234ЕН%Е

.о2а48@%(а, оEра()(-%D + %4-/85T-@ (аE4)9- /4: опр-/-4-н): =о/-4) (о/)н *,о/ / DUAL – 
2 *,о/а).

1о/-4D 3/3 !)п

15000

15000 DUAL

1о/-4D  
% /4)(-4Dн3= 
*р-=-н-= 
р-H-р*)ро*ан):

.о Hапро%8 =3 (а+2- пр-/4а0а-= оп9)она4Dн85 пара44-4Dн85 P8н+9)5. BC. % пара44-4Dно@ 
P8н+9)-@ наH3*а-(%: «.ара44-4Dна: %)%(-=а». .о/роEна: про9-/8ра 8%(ано*+) ) G+%п48а(а9)) 
пара44-4Dно@ %)%(-=3 пр)*-/-на * %4-/85T-@ 04а*-. 

2.1 5?Cп?OоIO? M оCTоDK
<а%па+8@(- 8па+о*+8 ) про*-рD(- -- %о/-р2)=о-. 

!ран%пор(на: 8па+о*+а /о42на %о/-р2а(D:

■ F/)н BC.

■ F/но р8+о*о/%(*о по4DHо*а(-4:

■ F/)н +о=па+(-/)%+ % про0ра==н3= оE-%п-6-н)-= /4: =он)(ор)н0а

■ F/)н +аE-4D RS-232 (оп9):)

■ F/)н USB-+аE-4D 

+5%.Е4АН%Е: 
+HKHG ACD?LоIOоB, пож?лABCD?, оCTоDKMDH ACDKоBCDIо. /EHGMDHCU I оDCADCDIMM VMYM-
WHCOMх поIKHжGHLMB ACDKоBCDI?. 0 CлAW?H поIKHжGHLMN MлM оDCADCDIMN GHD?лHB M пKM-
L?GлHжLоCDHB LH IOлFW?BDH ACDKоBCDIо M LHTHGлHLLо CооESMDH оE эDоT пHKHIоYWMOA 
M GMлHKA. +ож?лABCD?, CохK?LMDH оKMгML?лULAF Aп?OоIOA GлN G?лULHBшHго MCполUYоI?-
LMN. 5HOоTHLGAHDCN хK?LMDU O?жGAF HGMLMPA оEоKAGоI?LMN M OоTплHOD E?D?KHB I оKM-
гML?лULоB Aп?OоIOH, поCOолUOA оLM COоLCDKAMKоI?LR D?OMT оEK?YоT, WDоER оEHCпHWMDU 
T?OCMT?лULAF Y?SMDA пKM DK?LCпоKDMKоIOH M хK?LHLMM.

2
■ 1он(а2 ) по/+456-н)- +аE-4-@ /о42н3 *3по4н:(D%: * %оо(*-(%(*)) % =-%(н3= Hа+оно/а-

(-4D%(*о=, пра*)4а=) G+%п48а(а9)) G4-+(ро8%(ано*о+ ) пра*)4а=) (-,н)+) E-Hопа%но%() 
пр) G+%п48а(а9)) G4-+(ро8%(ано*о+
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2.2 0LHшLMB IMG DHKTML?лоI поGOлFWHLMN

;,-=а 1: 

15000 Hа/н:: пан-4D 

;,-=а 3: 

15000

R4-==3 >,о//>3,о/ 

;,-=а 4: 

15000 DUAL

R4-==3 >,о//>3,о/ 

;,-=а 2: 

15000 DUAL Hа/н:: пан-4D 

1. Rо==8н)+а9)онн3@ пор( RS-232 

2. Rо==8н)+а9)онн3@ пор( USB 

3. <аHU-= P8н+9)) а*ар)@но0о о(+456-н): п)(ан): (раHU-= EPO)

4. FET)@ (о+о*3@ пор( (/о%(8п-н (о4D+о /4: пара44-4Dно@ %)%(-=3)

5. .ара44-4Dн3@ +аE-4D (/о%(8п-н (о4D+о /4: пара44-4Dно@ %)%(-=3)

6. ;4о( ра%?)р-н): (/4: +ар( опо*-T-н): ) =он)(ор)н0а BC.) 

7. >н-?н)@ раHU-= Eа(ар-)/+4-==а 

8. K*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D/п-р-+456а(-4D *,о/но@ 9-п) (;-(D)

9. K*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D %-р*)%но0о Eа@па%а (оп9):)

10. R4-==на: +о4о/+а *,о//*3,о/ (по/роEно%() %=. на %,-=а, 3, 4)

11. R4-==на: +о4о/+а *,о/но@ 9-п) (;-(D)

12. R4-==на: +о4о/+а *3,о/

13. >,о/на: +4-==а HаH-=4-н):

14. >3,о/на: +4-==а HаH-=4-н):

15. K*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D/п-р-+456а(-4D *,о/но@ 9-п) Eа@па%

16. R4-==на: +о4о/+а 9-п) Eа@па%

17. R4-==а HаH-=4-н):

18. >3+456а(-4D *3,о/но@ 9-п)

19. Rо==8н)+а9)онн3@ пор( «;8,)- +он(а+(3» (оп9):)

2.3 /CD?LоIO? оGMLоWLого %(+
1он(а2 ) по/+456-н)- /о42н3 *3по4н:(D%: +*а4)P)9)ро*анн3=) %п-9)а4)%(а=) * %оо(*-(-

%(*)) % =-%(н3=) G4-+(ро(-,н)6-%+)=) Hа+она=) ) пра*)4а=).

1) AE-/)(-%D, 6(о %-(-*о@ про*о/ ) *3+456а(-4) H/ан): ра%%6)(ан3 на =оTно%(D BC. /4: 
пр-/о(*раT-н): пора2-н): G4-+(р)6-%+)= (о+о= )4) опа%но%() *оH0оран):.

+5%.Е4АН%Е: N- )%по4DH8@(- на%(-нн85 роH-(+8 * +а6-%(*- *,о/но0о )%(о6н)+а п)(ан): BC., 
по%+о4D+8 -- но=)на4Dн3@ *3/-р2)*а-=3@ (о+ =-нD?- =а+%)=а4Dно0о *,о/но0о (о+а BC.. <о-
H-(+а =о2-( E3(D по*р-2/-на ) раHр8?-на.

2) .-р-/ 8%(ано*+о@ оE-%п-6D(- о(%8(%(*)- п)(а5T-0о напр:2-н): на про*о/а,, по/+456а--
=3, + BC., о(+456)* **о/но@ а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D. AE-/)(-%D * о(%8(%(*)) п)(а5-
T-0о напр:2-н): % по=оTD5 )н/)+а(ора напр:2-н):.

3) .-р-/ по/+456-н)-= + BC. *3+456)(- *%- по/+456а-=3- + н-=8 8%(ро@%(*а.

4) .о/0о(о*D(- про*о/+8 на о%но*- %4-/85T-@ (аE4)93:

1о/-4D
<-+о=-н/8-=о- %-6-н)- про*о/о* (=-/D), ==2

>,о/ (Ph) >3,о/ (Ph) N-@(ра4D Cа(ар-: ЗаH-=4-н)-

15000 / 15000 DUAL 4 4 6 10 10

+5%.Е4АН%Е: К?EHлU GлN 15000 M 15000 DUAL GолжHL IRGHKжMI?DU DоO CIRшH 30A. 
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5) ;н)=)(- +р3?+8 +4-==но@ +о4о/+) на Hа/н-@ пан-4) BC.. За(-= по/+456)(- про*о/а 
* %оо(*-(%(*)) %о %4-/85T)=) %,-=а=) +4-==н3, +о4о/о+: .р) по/+456-н)) про*о/о* 
%на6а4а по/%о-/)н)(- HаH-=4:5T)@ про*о/. .р) о(+456-н)) BC. по%4-/н)= /о42-н E3(D 
о(%о-/)н-н про*о/ HаH-=4-н):!

1лN TоGHлM C GIATN IхоG?TM (DUAL TоGHлU), пKM оDCADCDIMM IDоKого (E?Bп?CLого) IIо-
G? пMD?LMN, CоHGMLMDH ITHCDH оGLоMTHLLRH OоLD?ODR оCLоILого IхоG? M IхоG? E?Bп?-
C? (L? CхHT?х LMжH поO?Y?Lо пALODMKLоB лMLMHB). 0 эDоT CлAW?H, CхHT? IхоGLого KHлH 
IREMK?HDCN O?O GлN CMCDHTR C оGLMT IIоGоT (п. 1.4).

.оLD?ж M Y?пACO ICHх DKHхV?YLRх %(+ STARK COUNTRY оCASHCDIлNHDCN DолUOо CHKIMC-
LRTM CпHPM?лMCD?TM STARK COUNTRY M (MлM) CHKDMVMPMKоI?LLRTM CпHPM?лMCD?TM п?K-
DLHKоI STARK COUNTRY!

;,-=а по/+456-н):

про*о/о* а++8=84:(ора

+5%.Е4АН%Е 1:  8E-/)(-%D, 6(о про*о/а на/-2но %о-/)н-н3 % +4-==а=). 

+5%.Е4АН%Е 2:  по2а48@%(а, 8%(ано*)(- а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D =-2/8 *3,о/н3=) +4-=-
=а=) ) на0р8H+о@, пр) н-оE,о/)=о%() *3+456а(-4D /о42-н )=-(D P8н+9)5 HаT)(3 о( (о+а 8(-6+).

1он(а2на: %,-=а +4-==но@ +о4о/+) /4: 
=о/-4) 15000

1он(а2на: %,-=а +4-==но@ +о4о/+) /4: 
=о/-4) % 2 *,о/а=): 15000 DUAL

6) A%(ано*)(- +р3?+8 +4-==но@ +о4о/+) на Hа/н55 пан-4D BC..

+KHGAпKHжGHLMH: 
AE-/)(-%D, 6(о =-2/8 BC. ) *н-?н)= а++8=84:(орн3= E4о+о= 8%(ано*4-н *3+456а(-4D по%(о-
:нно0о (о+а )4) /р80о- HаT)(но- 8%(ро@%(*о /4: /опо4н)(-4Dно@ E-Hопа%но%(). I%4) -0о н-(, по-
2а48@%(а, о%(оро2но -0о 8%(ано*)(-. >3+456)(- Eа(ар-@н3@ а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D п-р-/ 
по/+456-н)-= + BC..

+5%.Е4АН%Е: A%(ано*)(- *3+456а(-4D а++8=84:(орно0о E4о+а * по4о2-н)- «>ЫRL», а Hа(-= 
8%(ано*)(- а++8=84:(орн3@ E4о+.

■ FEра()(- о%оEо- *н)=ан)- на но=)на4Dно- напр:2-н)- Eа(ар-), о(=-6-нно- на Hа/н-@ 
пан-4). I%4) *3 ,о()(- )H=-н)(D +о4)6-%(*о Eа(ар-@ * 9-по6+-, 8E-/)(-%D, 6(о *3 )H=-н)-
4) на%(ро@+) BC. %оо(*-(%(*85T)= оEраHо=. .о/+456-н)- % н-пра*)4Dн3= напр:2-н)-= 
Eа(ар-@ =о2-( пр)*-%() + н-оEра()=о=8 по*р-2/-н)5 BC. 

■ FEра()(- о%оEо- *н)=ан)- на =ар+)ро*+8 по4:рно%() на +4-==но@ +о4о/+- *н-?н-@ Eа-
(ар-). N-пра*)4Dно- по/+456-н)- Eа(ар-@ =о2-( пр)*-%() + н-оEра()=о=8 по*р-2/-н)5 
BC.

■ AE-/)(-%D * (о=, 6(о про*о/а HаT)(но0о HаH-=4-н): %оо(*-(%(*8-( (р-Eо*ан):=. N-оE,о-
/)=о про*-р)(D %оо(*-(%(*)- (р-E8-=о0о %-6-н):, 9*-(а, =-%(а по/+456-н):, на/-2но%() 
по/+456-н): ) про*о/)=о%() про*о/а

■ AE-/)(-%D * (о=, 6(о *,о/н3- ) *3,о/н3- про*о/а %-() пра*)4Dно по/оEран3. N-оE,о/)=о 
про*-р)(D %оо(*-(%(*)- но=)на4Dн3= (о+а=, 9*-(, =-%(о по/+456-н):, на/-2но%(D по/-
+456-н): ) про*о/)=о%(D про*о/а. AE-/)(-%D, 6(о L ) N про*о/н)+) по/+456-н3 + %оо(*-(-
%(*85T)= +4-==а=, н- п-р-п8(ан3 =-%(а=) ) н- Hа=+н8(3

2.4 /CD?LоIO? %(+ GлN п?K?ллHлULоB CMCDHTR

I%4) п4ан)р8-(%: о/)но6на: 8%(ано*+а BC., *3 =о2-(- проп8%()(D G(о( раH/-4.

1) A%(ано*)(- ) по/+456)(- BC. * %оо(*-(%(*)) % раH/-4о= 2.3.

2) .о/+456)(- *3,о/н3- про*о/а +а2/о0о BC. + *3,о/но=8 а*(о=а()6-%+о=8 *3+456а(-45.

3) .о/+456)(- *%- *3,о/н3- *3+456а(-4) + 04а*но=8 *3+456а(-45. F%но*но@ *3,о/но@ 
*3+456а(-4D Hа(-= по/+456а-(%: н-по%р-/%(*-нно + на0р8H+-.

4) <аHр-?-но по/+456а(D 4)Eо оET)-, 4)Eо о(/-4Dн3- Eа(ар-@н3- E4о+) + +а2/о=8 BC..

5) .о/+456-н): %4-/8-( *3по4н:(D %о04а%но %4-/85T)= G4-+(р)6-%+)= %,-=а=:

1он(а2на: %,-=а пара44-4Dно@ %)%(-=3 /4: 15000
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1он(а2на: %,-=а пара44-4Dно@ %)%(-=3 /4: 15000 DUAL

2.5 /CD?LоIO? пKогK?TTLого оEHCпHWHLMN
W4: оп()=а4Dно@ HаT)(3 +о=пD5(-рно@ %)%(-=3 8%(ано*)(- про0ра==но- оE-%п-6-н)- /4: =о-
н)(ор)н0а BC., 6(оE3 на%(ро)(D а*(о=а()6-%+о- E-Hопа%но- Hа*-р?-н)- раEо(3 +о=пD5(-рно@ 
%)%(-=3 ) о(+456-н)- BC..

3. /+5А02ЕН%Е

3.1 /пK?IлHLMH OLопOоB

 1) .-р-/ *+456-н)-= 8E-/)(-%D, 6(о оE- 9-п) Eа(ар-@ пра*)4Dно %о-/)н-н3 * пор:/+- «+», 
«GND», «-», а а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D Eа(ар-@но0о E4о+а на,о/)(%: * по4о2-н)) 
«0К2» ((о4D+о /4: =о/-4-@ % /4)(-4Dн3= *р-=-н-= р-H-р*)ро*ан):). 

 2) Nа2=)(- +ноп+8  POWER, 6(оE3 по/а(D п)(ан)- на BC., BC. *+456)(%:. .о%4- )н)9)а-
4)Hа9)) BC. п-р-@/-( * р-2)= «Nа0р8H+а о(+456-на».

3.2 *+%,АН%Е -К5АНА
 
 .о%4- )н)9)а4)Hа9)) на MR-/)%п4-- о(оEраH)(%: о%но*но@ G+ран. Wо%(8пн3 п:(D по/=-н5: 

8пра*4-н)-, )H=-р-н)-, на%(ро@+а, )нPор=а9): ) 28рна4 /анн3,. Nа2=)(- 45Eо@ Hна6о+ 
по/=-н5, 6(оE3 *о@() * по/раH/-4.

Wр-*о =-н5

КН*+К% +*1!0Е561ЕН%:, *!.ЕН9 % 0*)05А!А

— 1?; — НHD; — Н?Y?G.

3



14 15

3.2.1 *CLоILоB эOK?L 

.о%4- *+456-н): MR-/)%п4-@ на6н-( )н)9)а4)Hа9)5 пр)=-рно 6-р-H н-%+о4D+о %-+8н/, +а+ по-
+аHано н)2-.

.о%4- )н)9)а4)Hа9)) на о(оEраH)(%: 04а*н3@ G+ран, +а+ по+аHано н)2-. > н)2н-@ 6а%() G+рана 
ра%по4о2-н3 п:(D :р43+о*, пр-/%(а*4:5T), п:(D по/=-н5: 8пра*4-н)-, )H=-р-н)-, на%(ро@+а, 
)нPор=а9):, 28рна4 /анн3,. 

3.2.2 -OK?L AпK?IлHLMN 
Nа2=)(- Hна6о+ , 6(оE3 *о@() * по/=-н5 8пра*4-н):.

W4: *оH*ра(а на 04а*н3@ G+ран на2=)(- Hна6о+ . Fн /о%(8п-н на 45Eо= G+ран- 45Eо0о по/-
п8н+(а =-н5.

7+ран 1.0. 

Wр-*о раH/-4а 
8пра*4-н):

>RLOYB!Ь BC. >ЫRLOYB!Ь BC.

0К234ЕН%Е/09К234ЕН%Е %(+ (ON/OFF UPS)

F(оEраH)(%: «0OлFWMDU %(+ (Turn on UPS)?», +о0/а BC. *3+456-н. 

F(оEраH)(%: «0ROлFWMDU %(+ (Turn o^ UPS)?», +о0/а BC. *+456-н. 

Nа2=)(- +ноп+8 «1А (YES)», 6(оE3 *+456)(D )4) *3+456)(D BC.. За(-= G+ран *-рн-(%: + 04а*-
но=8 G+ран8 (G+ран 0.0).

Nа2=)(- «Н?Y?G (Back)», 6(оE3 н-=-/4-нно *-рн8(D%: на 04а*н3@ G+ран, )4) «НHD (No)», 6(оE3 
о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5, ) *-рн8(D%: на 04а*н3@ G+ран (G+ран 0.0).

!Е,! АКК/./2:!*5Н*7 (А!А5Е% (BATTERY TEST)

I%4) * на%(о:T)@ =о=-н( BC. н- *3по4н:-( (-%()ро*ан)-, о(оEраH)(%: «+KоIHKO? %(+ (BATT 
Test)». Nа2=)(- «1?», 6(оE3 на6а(D про*-р+8 Eа(ар-). Nа6н-(%: (-%( Eа(ар-), на *р-=: про*-р+) 
Eа(ар-) о(оEраH)(%: «+KоIHKO? E?D?KHM… (Battery testing…)». Y-р-H н-%+о4D+о %-+8н/ на G+ра-
н- по:*)(%: р-H84D(а( про*-р+) Eа(ар-). Nа2=)(- «Н?Y?G (Back)», 6(оE3 н-=-/4-нно *-рн8(D%: 
на 04а*н3@ G+ран, )4) – «НHD (No)», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5 ) *-рн8(D%: на 04а*н3@ G+ран 
(G+ран 0.0).

I%4) * =о=-н( на2а(): «НHD (No)» BC. про,о/)( про*-р+8, о(оEраH)(%: «*DTHLMDU пKоIHKOA 
%(+ (Cancel battery test)». 
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*!К234ЕН%Е )0/КА (MUTE)
I%4) H*8+о*3- опо*-T-н): *+456-н3, о(оEраH)(%: «*DOлFWMDU ICH (Mute all)». Nа2=)(- «1?», 
6(оE3 а+()*)ро*а(D о(+456-н)- H*8+а. I%4) P8н+9): «*DOлFWMDU ICH (Mute all)» а+()*на, (о 
* 4-*о= *-р,н-= 8048 04а*но0о G+рана о(оEраH)(%: Hна6о+ . Nа2=)(- «Н?Y?G», 6(оE3 н-=-/-
4-нно *-рн8(D%: на G+ран A.<K>LINBЯ, )4) «НHD», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5 ) *-рн8(D%: на 
G+ран A.<K>LINBЯ (G+ран 1.0).

F(оEраH)(%: «*DTHLMDU оDOлFWHLMN YIAO?? (Cancel mute)», -%4) H*8+о*3- опо*-T-н): 82- о(-
+456-н3. Nа2=)(- «1?», 6(оE3 а+()*)ро*а(D H*8+о*3- опо*-T-н): )4) «НHD», 6(оE3 о(+456)(D 
H*8+. Nа2=)(- «Н?Y?G», 6(оE3 *-рн8(D%: + G+ран8 A.<K>LINBЯ (G+ран 1.0)

0К234ЕН%Е/09К234ЕН%Е )А5:1Н*8* /,!5*7,!0А
F(оEраH)(%: «0OлFWMDU Y?KNGLоH ACDKоBCDIо (Turn on Charger)?», +о0/а Hар:/но- 8%(ро@-
%(*о *3+456-но. F(оEраH)(%: «0ROлFWMDU Y?KNGLоH ACDKоBCDIо (Turn o^ Charger)?», +о0/а 
Hар:/но- 8%(ро@%(*о *+456-но. Nа2=)(- +ноп+8 «1?», 6(оE3 *+456)(D )4) *3+456)(D Hар:/но- 
8%(ро@%(*о. B4) на2=)(- «НHD», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5. За(-= G+ран *-рн-(%: + 04а*но=8 
G+ран8. Nа2=)(- «Н?Y?G», 6(оE3 н-=-/4-нно *-рн8(D%: + G+ран8 A.<K>LINBЯ (G+ран 1.0).

.ро*-р+а а++8=84:(орно@ Eа(ар-). F(=-н)(D про*-р+8 BC.

F(+456)(D *%- H*8+) F(=-на о(+456-н): *%-, H*8+о*

097!% %) +А5А22Е2;Н*8* 5Е6%.А
F(оEраH)(%: «0RBDM MY п?K?ллHлULого KHжMT? (Exit Parallel)?», +о0/а BC. на,о/:(%:  
* пара44-4Dно@ %)%(-=-. Nа2=)(- «1?», 6(оE3 )%+456)(D BC. )H пара44-4Dно@ %)%(-=3. B4) на-
2=)(- «НHD», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5. За(-= G+ран *-рн-(%: + 04а*но=8 G+ран8.

3.2.3 -OK?L MYTHKHLMB
Nа2=)(-  /4: п-р-,о/а на %(ран)98 )H=-р-н):. Nа2=)(-   /4: по)%+а )нPор=а9)). 

Nа2=)(-  /4: *оH*ра(а на 04а*н3@ G+ран. Nа2=)(-  /4: *оH*ра(а * пр-/3/8T-- =-н5.

0Х*1Н*Е НА+5:6ЕН%Е. (LINE VOL): Зна6-н)- * р-а4Dно= *р-=-н) PаHо*о0о напр:2-н): L1, L2 
) L3, 4)н-@но0о напр:2-н): L12/L23/L13 ) *,о/но@ 6а%(о(3. 

НА+5:6ЕН%Е НА 09Х*1Е %Н0Е5!*5А (INVERTER VOL): Зна6-н)- * р-а4Dно= *р-=-н) PаHо-
*о0о напр:2-н): L1, L2 ) L3, 4)н-@но0о напр:2-н): L12/L23/L13 ) *,о/но@ 6а%(о(3. 

НА+5:6ЕН%Е 0 ЦЕ+% (А7+А, (IхоG) (BYPASS VOL): Зна6-н)- * р-а4Dно= *р-=-н) PаHо*о0о 
напр:2-н): L1, L2 ) L3, 4)н-@но0о напр:2-н): L12/L23/L13 ) *,о/но@ 6а%(о(3.

09Х*1Н*Е НА+5:6ЕН%Е (OUTPUT VOL): Зна6-н)- * р-а4Dно= *р-=-н) PаHо*о0о напр:2-н): 
L1, L2 ) L3, 4)н-@но0о напр:2-н): L12/L23/L13 ) *,о/но@ 6а%(о(3. 

09Х*1 0! (OUTPUT W): K+()*на: *3,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * *а((а,.

09Х*1 0А (OUTPUT VA): .о4на: *3,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * *о4D(-а=п-ра,. 

09Х*1 0! (%) (OUTPUT W) (%): K+()*на: *3,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * про9-н(а,. 

09Х*1 0А (%) (OUTPUT VA) (%): .о4на: *3,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * про9-н(а,

,/..А5Н* 0! (%) (Total W) (%): ;8==арна: а+()*на: *3,о/на: =оTно%(D по *%- PаHа= * про-
9-н(а,.

7+ран )H=-р-н)@. 
;(ран)9а 1

7+ран *3,о/а 
)H пара44-4Dно@ 
%)%(-=3.

7+ран )H=-р-н)@. 
;(ран)9а 2
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0Х*1 0! (INPUT W): K+()*на: *,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * *а((а,.

0Х*1 0А (INPUT VA): .о4на: *,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * *а((а,.

0Х*1 0! (INPUT W) (%): K+()*на: *,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * про9-н(а,.

0Х*1 0А (INPUT VA) (%): .о4на: *,о/на: =оTно%(D по PаHа= L1, L2 ) L3 * про9-н(а,.

0хоGLоB DоO (Input current): Зна6-н)- *,о/но0о (о+а * р-а4Dно= *р-=-н) по PаHа= L1, L2 ) L3 
* а=п-ра,. 

0RхоGLоB DоO (Output current): Зна6-н)- *3,о/но0о (о+а * р-а4Dно= *р-=-н) по PаHа= L1, L2  
) L3 * а=п-ра,.

7+ран )H=-р-н): 
;(ран)9а 3

7+ран на%(ро@+)

,/..А5Н* 0А (%) (Total VA) (%): ;8==арна: по4на: *3,о/на: =оTно%(D по *%- PаHа= * про-
9-н(а,.

Н?пKNжHLMH L? E?D?KHNх/Н?пKNжHLMH L? шMLH поCDоNLLого DоO?/)?KNGLRB DоO/!оO K?Y-
KNG? E?D?KHM (BATT Voltage/Bus Voltage/Charging Current/Discharging Current): Зна6-н): 
напр:2-н)@ ) (о+а * р-а4Dно= *р-=-н)

!HTпHK?DAK? (TEMP): !-=п-ра(8ра PаH L1, L2 ) L3.

3.2.4 -OK?L L?CDKоBOM

7(о по/=-н5 )%по4DH8-(%: /4: на%(ро@+) пара=-(ро* BC.. Nа2=)(-  /4: п-р-,о/а на %(ра-
н)98 =-н5 на%(ро@+). I%(D 2 *ар)ан(а: EаHо*3@ ) ра%?)р-нн3@. Nа2=)(-  /4: *оH*ра(а на 
04а*н3@ G+ран. Nа2=)(-  /4: *оH*ра(а * пр-/3/8T-- =-н5.

+5%.Е4АН%Е: N- *%- на%(ро@+) /о%(8пн3 * +а2/о= р-2)=- раEо(3 BC.. I%4) на%(ро@+а н-/о-
%(8пна * /анно= р-2)=-, MR-/)%п4-@ о(оEраH)( )%,о/но- Hна6-н)- пара=-(ра на%(ро@+), *оH-
=о2но%(D )H=-н)(D -0о /о%(8пна н- E8/-(.

*(ЩА: (GENERAL): W4: на%(ро@+) о%но*но@ )нPор=а9)) BC.. N- )=--( о(но?-н): н) + о/но=8 
P8н+9)она4Dно=8 пара=-(р8.

5А,Ш%5ЕННА: (ADVANCED): W4: /о%(8па + на%(ро@+- «5А,Ш%5ЕННА:» н-оE,о/)=о **-%() 
паро4D. Wо%(8пно /*а ()па по4но=о6)@: .о4DHо*а(-4D ) %п-9)а4)%( по оE%482)*ан)5.

:YRO (Language): 8%(ано*)(- :H3+ MR-/)%п4-:. Wо%(8пно (р) *ар)ан(а: ан04)@%+)@, 8проT-нн3@ 
+)(а@%+)@ ) (ра/)9)онн3@ +)(а@%+)@. АLглMBCOMB NYRO — L?CDKоBO? по ATолW?LMF.
%CDоWLMO IхоGLого CMгL?л?: *3E-р)(- )%(о6н)+ *,о/но0о %)0на4а. Wо%(8пно /*а *ар)ан(а: 
F( ;-() (9-н(ра4)Hо*анно- Gн-р0о%наE2-н)-) (Line) ) о( X-н-ра(ора (Generator). F( ;-() — на-
%(ро@+а по 8=о46ан)5. 7(о Hна6-н)- на%(ро@+) E8/-( о(оEра2а(D%: на 04а*но@ %(ран)9-. Rо0-
/а *3Eран *ар)ан( «0-н-ра(ор», /оп8%()=а: *,о/на: 6а%(о(а E8/-( HаP)+%)ро*ана * /)апаHон- 
40~75 X9. 7(о Hна6-н)- на%(ро@+) E8/-( о(оEра2а(D%: * %(ро+- %о%(о:н):.

КоLD?OD (Contact): 8%(ано*)(- )=: +он(а+(но0о 4)9а, =а+%)=а4Dна: /4)на %(ро+) %о%(а*4:-( 
18 %)=*о4о*.

!HлHVоL (Phone): 8%(ано*)(- но=-р %-р*)%но0о (-4-Pона. Wоп8%()=3 (о4D+о 9)Pр3 0~9 ) %)=-
*о43 + ) –. 1а+%)=а4Dна: /4)на — 14 %)=*о4о*.

-лHODKоLL?N поWD? (Mail): 8%(ано*)(- %-р*)%н3@ а/р-% G4-+(ронно@ по6(3, =а+%)=а4Dна: /4)-
на %(ро+) — 18 %)=*о4о*.

)IAOоIоB CMгL?л (Audio Alarm): -%(D /*а %оE3():, /о%(8пн3, /4: о(+456-н): H*8+а. >3 =о2-(- 
*3Eра(D «IOлFWMDU (Enable)» )4) «оDOлFWMDU (Disable)» %)0на4 (р-*о0), +о0/а про)%,о/:( %о-
о(*-(%(*85T)- %оE3():.

0OлFWMDU: пр) *3Eор- G(о0о пара=-(ра %)0на4 (р-*о0) E8/-( о(+456-н пр) *оHн)+но*-н)) %оо(-
*-(%(*85T), %оE3()@.

*DOлFWMDU: пр) *3Eор- G(о0о пара=-(ра BC. E8/-( %)0на4)H)ро*а(D о *оHн)+но*-н)) %оо(*-(-
%(*85T), %оE3()@. 

*DOлFWMDU ICH YIAOM: +о0/а *3Eран пара=-(р «*+456)(D», *%- H*8+) о?)Eо+ ) пр-/8пр-2/-н)@ 
E8/8( о(+456-н3. > пра*о= *-р,н-= 8048 04а*но0о G+рана о(оEраH)(%: Hна6о+  .

*DOлFWHLMN YIAO? KHжMTоI %(+: *+456-н)-/*3+456-н)- %)0на4а о раEо(- BC. * %оо(*-(-
%(*85T-= р-2)=- (напр)=-р, пр) раEо(- о( KRC). I%4) а+()*)ро*ан «F(+456-н)- H*8+а р-2)=о* 
BC., (о * пра*о= *-р,н-= 8048 04а*но0о G+рана по:*)(%: Hна6о+ .

7+ран на%(ро@+) 
;(ран)9а 1

7+ран % оET-@ 
)нPор=а9)-@

;(ран)9а 2
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3.2.4.1 5А,Ш%5ЕННА: НА,!5*7КА

W4: /о%(8па + %(ран)9- «5А,Ш%5ЕННА: НА,!5*7КА» н-оE,о/)=о **-%() паро4D (4 9)Pр3). 

+5*10%Н/!97 +*2;)*0А!Е2; (ADVANCE)
■ .аро4D по 8=о46ан)5 /4: /о%(8па + %(ран)9- на%(ро-+ «.ро/*)н8(3@ по4DHо*а(-4D» — 

«0000».

■ I%4) **-/-нн3@ паро4D *-р-н, %(ран)9а п-р-@/-( + G+ран8 на%(ро@+). I%4) паро4D н-*--
р-н, *3@/-( Hапро% на по*(орн3@ **о/ паро4:.

;(ран)9а **о/а 
паро4: /4: 
ра%?)р-нно@ 
на%(ро@+)

;(ран)9а о?)E+) 
**о/а паро4:

;(ран)9а =-н5 
ра%?)р-нно@ 
на%(ро@+)

> раH/-4- на%(ро@+) a+5*10%Н/!97 +*2;)*0А!Е2;b /о%(8пно (р) по/=-н5:

-2ЕК!5*Н%КА (ELECTRONIC), (А!А5Е: (BATTERY) ) 5А)Н*Е (MISCELLANEOUS). 

-2ЕК!5*Н%КА (ELECTRONIC)
 >;I BЗ1ININBЯ .<F>FWЯ!;Я .<B F!RLOYINNFV NKX<AЗRI

0RхоGLоH НА+5 (OUTPUT VOL.): *3E-р)(- но=)на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)-. 

Wо%(8пн3 6-(3р- *ар)ан(а: 208 >, 220 >, 230 > ) 240 >. 

 0RхоGL?N W?CDоD? (Output FRE): *3E-р)(- *3,о/н85 но=)на4Dн85 6а%(о(8

■ 50 8P: *3,о/на: 6а%(о(а 8%(ана*4)*а-(%: 50 X9. (*3E)ра(D (о4D+о G(о( пара=-(р)

■ 60 8P: *3,о/на: 6а%(о(а 8%(ана*4)*а-(%: 60 X9:

5HжMT CVCF (P8н+9): по%(о:нно0о напр:2-н): ) по%(о:нно@ 6а%(о(3)

■ 0OлFWMDU: P8н+9): CVCF *+456-на. >3,о/на: 6а%(о(а E8/-( P)+%)ро*ана на 6а%(о(- 50 X9 
)4) 60 X9 * %оо(*-(%(*)) % на%(ро@+о@ «>3,о/на: 6а%(о(а (Output Freq.)». >,о/на: 6а%(о(а 
=о2-( E3(D о( 40 X9 /о 70 X9

■ *DOлFWMDU: P8н+9): CVCF о(+456-на. >3,о/на: 6а%(о(а E8/-( %)н,рон)H)ро*а(D%: % 6а-
%(о(о@ Eа@па%а * пр-/-4а, 45~55 X9 /4: %)%(-=3 50 X9 )4) * пр-/-4а, 55~65 X9 /4: %)%(-=3 
60 X9. Wанн3@ пара=-(р 8%(ано*4-н по 8=о46ан)5

)?пKHD E?Bп?C? (Bypass Forbid):
■ 0OлFWMDU: Hапр-( Eа@па%а раHр-?-н. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра н- /оп8%+а-(%: раEо(а 

* р-2)=- Eа@па%а н) пр) +а+), оE%(о:(-4D%(*а,.

■ *DOлFWMDU: Hапр-( Eа@па%а н- раHр-?-н. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра BC. E8/-( раEо(а(D 
* р-2)=- Eа@па%а * Hа*)%)=о%() о( на%(ро@+) «Cа@па% пр) *3+456-нно= BC.». Wанн3@ 
пара=-(р 8%(ано*4-н по 8=о46ан)5.

+KоIHKO? LHBDK?лULоB лMLMM (Neutral Line Check): Ф8н+9): про*-р+) на4)6): по/+456-нно0о 
н-@(ра4Dно0о про*о/а

■ *DOлFWMDU: о(+456)(D P8н+9)5 про*-р+) н-@(ра4Dно@ 4)н)). B%(о6н)+ E-%п-р-Eо@но0о 
п)(ан): н- E8/-( опр-/-4:(D, по(-р:на н-@(ра4Dна: 4)н): )4) н-(. 

■ АIDо: BC. а*(о=а()6-%+) опр-/-4)(, по(-р:на н-@(ра4Dна: 4)н): )4) н-(. .р) оEнар82--
н)) по(-р) н-@(ра4) E8/-( 0-н-р)ро*а(D%: %)0на4 (р-*о0). I%4) BC. *+456-н, он п-р-@/-( 
* р-2)= раEо(3 о( Eа(ар-). .р) *о%%(ано*4-н)) ) оEнар82-н)) н-@(ра4Dно@ 4)н)) %)0на4 
(р-*о0) а*(о=а()6-%+) о(+456а-(%:, ) BC. а*(о=а()6-%+) *оH*раTа-(%: * нор=а4Dн3@ р--
2)=. 

+KоIHKO? (Check): BC. а*(о=а()6-%+) оEнар82)( по(-р5 н-@(ра4). .р) пропа/ан)) н-@(ра4) 
E8/-( 0-н-р)ро*а(D%: %)0на4 (р-*о0). I%4) BC. *+456-н, он п-р-@/-( * р-2)= раEо(3 о( Eа(ар-). 
.р) *о%%(ано*4-н)) н-@(ра4) %)0на4 (р-*о0) NI о(+456а-(%: а*(о=а()6-%+), ) BC. NI *оH*ра-
Tа-(%: а*(о=а()6-%+) * нор=а4Dн3@ р-2)=.

КоTпHLC?PMN ISO (ISO Compensation): Rо=п-н%а9): *3,о/но0о напр:2-н): на %486а@ по/+45-
6-н): + BC. (ран%Pор=а(ора )4) /4)нн3, +аE-4Dн3, 4)н)@. 

Nа%(ро@+а 
G4-+(р)6-%+о@ 6а%()

;(ран)9а 1
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(?Bп?C %(+ оDOлFWHL (Bypass UPS o^): 8%(ано*+а р-2)=а Eа@па%а пр) р86но= *3+456-н)) 
BC.. 7(а на%(ро@+а /о%(8пна (о4D+о * (о= %486а-, -%4) «Запр-( Eа@па%а» о(+456-н.

■ 0OлFWMDU (Enable): E?Bп?C IOлFWHL. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра 9-пD Eа@па% E8/-( 
*+456-на пр) р86но= о(+456-н)) BC..

■ *DOлFWMDU (Disable): E?Bп?C оDOлFWHL. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра пр) р86но= *3+45-
6-н)) BC. п)(ан)- на *3,о/ 6-р-H Eа@па% по/а*а(D%: н- E8/-(.

1M?п?YоL L?пKNжHLMN E?Bп?C? (Bypass Voltage Range): 8%(ано*)(- /)апаHон напр:2-н): ра-
Eо(3 Eа@па%а.

■ L: н)2н:: 0ран)9а напр:2-н):. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( 176 > ~ 209 >

■ H: *-р,н:: 0ран)9а напр:2-н):. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( 231 > ~ 264 >

1M?п?YоL W?CDоDR E?Bп?C? (Bypass FRE Range): /оп8%()=3@ /)апаHон 6а%(о(3 * р-2)=- Eа@-
па%. Wоп8%()=3@ /)апаHон 6а%(о( Eа@па%а о( 46 X9 /о 54 X9 пр) но=)на4Dно@ 6а%(о(- 50 X9 (09-
(%5АЕ. -!*! +А5А.Е!5 12: ,Е!% 50 8P), ) о( 56 X9 /о 64 X9 пр) но=)на4Dно@ 6а%(о(- 60 X9. 

5HжMT ECO (ECO mode): *+456-н)- / *3+456-н)- р-2)=а ECO. Wанн3@ р-2)= пр-/наHна6-н 
/4: G+оно=)) G4-+(роGн-р0)). I%4) *,о/но- напр:2-н)- 4-2)( * Hа/анно= /)апаHон-, (о+ (-6-( 
6-р-H BC. «напр:=85», E-H по(-рD на пр-оEраHо*ан)-. .р) *3,о/- *,о/но0о напр:2-н): )H Hа-
/анно0о /)апаHона а*(о=а()6-%+) *+456а-(%: р-2)= пр-оEраHо*ан): /4: %(аE)4)Hа9)) напр:-
2-н):. Зна6-н)- по 8=о46ан)5 - «оDOлFWHLо».

■ L: н)2н:: 0ран)9а напр:2-н): р-2)=а ECO. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( о( (Nо=)на4D-
но- *3,о/но- напр:2-н)- — 5 >) /о (Nо=)на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- — 11 >). «Nо=)на4D-
но- *3,о/но- напр:2-н)- – 5>» — на%(ро@+а по 8=о46ан)5

■ H: *-р,н:: 0ран)9а напр:2-н): р-2)=а ECO. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( о( (Nо=)-
на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- + 5 >) /о (Nо=)на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- + 11 >). «Nо=)-
на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- + 5>» — на%(ро@+а по 8=о46ан)5

1M?п?YоL W?CDоDR I KHжMTH ECO (ECO FRE Range): 8%(ано*)(- /)апаHон 6а%(о(3 * р-2)=- 
ECO. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( о( 46 X9 /о 54 X9, +о0/а BC. раEо(а-( на 6а%(о(- 50 X9 (09-
(%5АЕ. -!*! +А5А.Е!5 12: ,Е!% 50 8P), ) о( 56 X9 /о 64 X9, +о0/а BC. раEо(а-( на 6а%(о(- 
60 X9.

Nа%(ро@+а 
G4-+(р)6-%+о@ 6а%() 

;(ран)9а 2

Н?пKNжHLMH пKHGAпKHжGHLMN E?D?KHM (BATT Warning VOL):
■ 0RCоOоH (HIGH): пр-/8пр-2/-н)- о *3%о+о= напр:2-н)- Eа(ар-). W)апаHон на%(ро@+) 
%о%(а*4:-( 14,0 > ~ 15,0 >. 14,4 > — на%(ро@+а по 8=о46ан)5

■ НMYOоH (LOW): пр-/8пр-2/-н)- о н)H+о= напр:2-н)- Eа(ар-). W)апаHон на%(ро-+ %о-
%(а*4:-( 10,1 > ~ 14,0 >. 11,4 > — G(о на%(ро@+а по 8=о46ан)5. 7(а на%(ро@+а пара=-(ра %*:Hана 
% на%(ро@+о@ «напр:2-н)- *3+456-н):». 7(о Hна6-н)- на%(ро@+) /о42но E3(D *3?-, 6-= Hна6--
н)- «напр:2-н)- *3+456-н):».

Н?пKNжHLMH IROлFWHLMN (Shutdown VOL): -%4) напр:2-н)- Eа(ар-) н)2- G(о@ (о6+) * р-2)-
=- раEо(3 о( Eа(ар-), BC. а*(о=а()6-%+) *3+456)(%:. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( 10 > ~  
12 >. 10,7 > — на%(ро@+а по 8=о46ан)5. (7(о( пара=-(р /о%(8п-н (о4D+о /4: =о/-4-@ % /4)(-4Dн3= 
*р-=-н-= р-H-р*)ро*ан):)

+?K?THDKR E?D?KHM:
■ (А! А4 (BATT AH) – -=+о%(D по/+456-нно@ а++8=84:(орно@ Eа(ар-) * K6 

(А!А5Е: (BATTERY)

5А)Н*Е (MISCELLANEOUS)

АIDоT?DMWHCOMB пHKHY?пACO (Auto restart): 
■ 0OлFWMDU: * %486а- о(+456-н): BC. по пр)6)н- н)H+о0о Hар:/а Eа(ар-), а Hа(-= *оHоE-

но*4-н): по/а6) %-(-*о0о напр:2-н): BC. *+456)(%: а*(о=а()6-%+) * р-2)= раEо(3 
«F( ;-()»

■ *DOлFWMDU: * %486а- о(+456-н): BC. по пр)6)н- н)H+о0о Hар:/а Eа(ар-), а Hа(-= *оHоE-
но*4-н): по/а6) %-(-*о0о напр:2-н): BC. о%(ан-(%: * *3+456-нно= %о%(о:н))

)?GHKжO? IROлFWHLMN (Shutdown Delay): BC. *3+456)(%: 6-р-H 8%(ано*4-нно- *р-=: * =)н8-
(а,. FEра(н3@ о(%6-( на6н-(%: %раH8 по%4- по/(*-р2/-н): на *%п43*а5T-= о+н-. 

;(ран)9а на%(ро@+) 
Eа(ар-)

;(ран)9а на%(ро@+) 
про6), пара=-(ро*
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3.2.4.2 .ЕН3 НА,!5*ЕК a,+ЕЦ%А2%,! +* *(,2/6%0АН%3b
 Н?CDKоBO? оCASHCDIлNHDCN DолUOо CHKIMCLRTM CпHPM?лMCD?TM STARK COUNTRY, 

M (MлM) CHKDMVMPMKоI?LLRTM CпHPM?лMCD?TM п?KDLHKоI STARK COUNTRY!

1-н5 на%(ро@+) 
;п-9)а4)%( по 
оE%482)*ан)5. 

;(ран)9а 1

1-н5 на%(ро@+) 
;п-9)а4)%( по 
оE%482)*ан)5.

;(ран)9а 2

)?GHKжO? IоCCD?LоIлHLMN (Restore Delay): BC. а*(о=а()6-%+) п-р-Hап8%()(%: 6-р-H 8%(ано*-
4-нно- *р-=: * =)н8(а, по%4- *3+456-н): BC.. 

НоIRB п?KолU (New Password): 8%(ано*)(- но*3@ паро4D /4: *,о/а * =-н5 «.ро/*)н8(3@ по4D-
Hо*а(-4D».

W4: /о%(8па + %(ран)9- =-н5 на%(ро-+ «;п-9)а4)%( по оE%482)*ан)5» н-оE,о/)=о **-%() па-
ро4D. .о2а48@%(а, %*:2)(-%D % *а?)= =-%(н3= /)4-ро=, 6(оE3 по486)(D паро4D %п-9)а4)%(а по 
оE%482)*ан)5. 

 0Н%.АН%Е: G(о =-н5 на%(ро-+ пр-/наHна6-но (о4D+о /4: +*а4)P)9)ро*анн3, %п-9)а4)-
%(о*. N-пра*)4Dно на%(ро-нн3- пара=-(р3 =о08( пр)*-%() + по*р-2/-н)5 BC. ) по/+45-
6-нно0о оEор8/о*ан):. 

1оCDAпLR GHINDU поGTHLF I K?YGHлH «,пHPM?лMCD по оECлAжMI?LMF»: +А5А.Е!5 ,%,!Е-
.9 (SYS PARAMETER), %Нc*5.АЦ%: * /,!АН*0КЕ (INSTALL INFO), НА+5:6ЕН%Е КА2%-
(5*0К% (VOL CALI), !*К КА2%(5*0К% (CURR CALI), НА4А2;Н9Е +А5А.Е!59 (INITIAL), 
-2ЕК!5*Н%КА (ELECTRONIC), (А!А5Е: (BATT), 5А)Н*Е (MISCELLANEOUS) M ,А.*1%А-
8Н*,!%КА %(+ (UPS SELFTEST).

Н?MTHLоI?LMH (Model Name): 8+а2)(- =о/-4D BC..

,HKMBLRB LоTHK (Serial Number): 8+а2)(- %-р)@н3@ но=-р.

+KоMYIоGMDHлU (Manufacturer): 8+а2)(- про)H*о/)(-4: BC..

КолMWHCDIо Y?KNGLRх ACDKоBCDI (Charger Number): +о4)6-%(*о Hар:/н3, п4а(, 8%(ано*4-нн3, 
* BC..

+5%.Е4АН%Е: по%4- на%(ро@+) BC. н-оE,о/)=о п-р-Hап8%()(D. 

.?OCMT?лULRB DоO Y?KNG? (Max Charge CURR): 
■ *GLо Y?KNGLоH ACDKоBCDIо: /о%(8пн3 /*-на/9а(D *ар)ан(о*: 1A, 2A, 3A, 4A, 5A, 6A, 7A, 8A, 

9A, 10A, 11A, 12A. 

■ 1I? Y?KNGLRх ACDKоBCDI?: /о%(8пн3 /*-на/9а(D *ар)ан(о*: 2A, 4A, 6A, 8A, 10A, 12A, 14A, 
16A, 18A, 20A, 22A, 24A

КолMWHCDIо E?D?KHB (BATT Number): оET-- +о4)6-%(*о 8%(ано*4-нн3, Eа(ар-@. W)апаHон на-
%(ро@+) %о%(а*4:-( 16 ~ 20. 16 — на%(ро@+а по 8=о46ан)5.

+А5А.Е!5 ,%,!Е.9 (SYS PARAMETER)

Н?пKNжHLMH поGGHKжMI?FSHго Y?KNG? (Float VOL): 8%(ано*+а напр:2-н): по//-р2)*а5T-0о 
Hар:/а Eа(ар-). 13.6 > — на%(ро@+а по 8=о46ан)5.

!Mп %(+ (UPS Type): 1*,!/+Н9 10А 0А5%АН!А 0Х*1Н*7 ,Е!% 380 0*2;! % 208 0*2;!. 
(09(%5АЕ. 380 0*2;!).
+5%.Е4АН%Е: по%4- на%(ро@+) BC. н-оE,о/)=о п-р-Hап8%()(D.

Н?CDKоBO? TоSLоCDM (Power Setting): 8%(ано*)(- +оGPP)9)-н( =оTно%() * про9-н(а,.

!Mп IRхоG? (Output setting): *,о/ 3P, *3,о/ 1P (3-1) )4) *,о/ 3P, *3,о/ 3P (3-3). 

.K<K1I!<Ы ;B;!I1Ы

;(ран)9а 2

.K<K1I!<Ы ;B;!I1Ы.

;(ран)9а 1 
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%Нc*5.АЦ%: * /,!АН*0КЕ (INSTALL INFO)

BNФF<1KЦBЯ 

FC A;!KNF>RI

1?D? ACD?LоIOM CMCDHTR: 8%(ано*)(- /а(8 8%(ано*+) BC..

1?D? ACD?LоIO? E?D?KHM: 8%(ано*)(- /а(8 8%(ано*+) Eа(ар-).

1?D?/0KHTN: A%(ано*)(- /а(8 ) *р-=:. Фор=а( — XXXX-11-WW YY:11:;;. Rа4-н/арн3@ /-нD E8-
/-( а*(о=а()6-%+) )H=-н-н пр) 8%(ано*+- 0о/а, =-%:9а ) /а(3.

+5%.Е4АН%Е: по%4- на%(ро@+) BC. н-оE,о/)=о п-р-Hап8%()(D.

КоG OлMHLD? (Customer Code): 8%(ано*)(- +о/ +4)-н(а. 7(о н-оE,о/)=а: на%(ро@+а пр) )%по4D-
Hо*ан)) P8н+9)) /)на=)6-%+о0о паро4:.

1ML?TMWHCOMB п?KолU (DynamicPassword): *+456-н)- )4) о(+456-н)- P8н+9)) /)на=)6-%+о-
0о паро4:.

КА2%(5*0КА НА+5:6ЕН%: (VOL CALI)

RKLBC<F>RK 
NK.<ЯMINBЯ

;(ран)9а 1

Н?пKNжHLMH L? шMLH поCDоNLLого DоO? (BUS VOL): +а4)Eро*+а напр:2-н): на ?)н- по%(о:н-

но0о (о+а. Щ-4+н)(- по %(о4E9а= Hна6-н)@, ) о(+ро-(%: о+но . Nа2=)(- «**-р,» )4) «*н)H» /4: 
+а4)Eро*+), ?а0 – 0,1%. Nа2=)(- +4а*)?8 «OK», 6(оE3 по/(*-р/)(D *н-%-н)- )H=-н-н)@.

НА+5:6ЕН%Е (А!А5Е% (BATT VOL): +а4)Eро*+а напр:2-н): Eа(ар-). Щ-4+н)(- по %(о4E9а= 

Hна6-н)@, ) о(+ро-(%: о+но . Nа2=)(- «**-р,» )4) «*н)H» /4: +а4)Eро*+), ?а0 — 0,1%. Nа2=)(- 
+4а*)?8 «OK», 6(оE3 по/(*-р/)(D *н-%-н)- )H=-н-н)@.

0хоGLоH L?пKNжHLMH (V?YLоH) (Line VOL): +а4)Eро*+а *,о/но0о напр:2-н):. Щ-4+н)(- по 

%(о4E9а= Hна6-н)@, ) о(+ро-(%: о+но . Nа2=)(- «**-р,» )4) «*н)H» /4: +а4)Eро*+), ?а0 – 0,1%. 
Nа2=)(- +4а*)?8 «OK», 6(оE3 по/(*-р/)(D *н-%-н)- )H=-н-н)@.

0RхоGLоH L?пKNжHLMH (V?YLоH) (Output VOL): +а4)Eро*+а *3,о/но0о напр:2-н):. Щ-4+н)(- 

по %(о4E9а= Hна6-н)@, ) о(+ро-(%: о+но . Nа2=)(- «**-р,» )4) «*н)H» /4: +а4)Eро*+), ?а0 – 
0,1%. Nа2=)(- +4а*)?8 «OK», 6(оE3 по/(*-р/)(D *н-%-н)- )H=-н-н)@.

Н?пKNжHLMH MLIHKDоK? (Inverter VOL): +а4)Eро*+а напр:2-н): )н*-р(ора. Щ-4+н)(- по %(о4E-

9а= Hна6-н)@, ) о(+ро-(%: о+но . Nа2=)(- «**-р,» )4) «*н)H» /4: +а4)Eро*+), ?а0 – 0,1%. 
Nа2=)(- +4а*)?8 «OK», 6(оE3 по/(*-р/)(D *н-%-н)- )H=-н-н)@.

Н?пKNжHLMH E?Bп?C? (Bypass VOL): +а4)Eро*+а напр:2-н): Eа@па%а. Щ-4+н)(- по %(о4E9а= 

Hна6-н)@, ) о(+ро-(%: о+но . Nа2=)(- «**-р,» )4) «*н)H» /4: +а4)Eро*+), ?а0 – 0,1%. Nа2=)(- 
+4а*)?8 «OK», 6(оE3 по/(*-р/)(D *н-%-н)- )H=-н-н)@.

RKLBC<F>RK NK.<ЯMINBЯ. 

;(ран)9а 2

RKLBC<F>RK NK.<ЯMINBЯ. 

;(ран)9а 3
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RKLBC<F>RK !FRK

КА2%(5*0КА !*КА (CURR CALI)

НА4А2;Н9Е +А5А.Е!59 (INITIAL)

1-н5 

«NKYKLЬNЫI .K<K1I!<Ы»

;(ран)9а MA<NKLK WKNNЫS

0RхоGLоB DоO (Output CURR): +а4)Eро*+а *3,о/но0о (о+а. Щ-4+н)(- по %(о4E9а= Hна6-н)@, 

) о(+ро-(%: о+но . Nа2=)(- «IIHKх» )4) «ILMY» /4: +а4)Eро*+), ?а0 – 0,1%. Nа2=)(- +4а*)?8 
«OK», 6(оE3 по/(*-р/)(D *н-%-н)- )H=-н-н)@.

6/5НА2 1АНН9Х (DATA LOG): .о%4- на2а(): +ноп+) «MA<NKL WKNNЫS» по:*)(%: пан-4D %о-
оET-н)@, +а+ по+аHано на G+ран- *3?-. Nа2=)(- «1?», 6(оE3 о6)%()(D %(ран)98 28рна4а /анн3,. 
Nа2=)(- «Н?Y?G» )4) «НHD», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5 ) *-рн8(D%: на %(ран)98 =-н5 NK-
YKLЬNЫS .K<K1I!<F>.

+А5А.Е!59 (PARAMETERS): .о%4- на2а(): +ноп+) «.K<K1I!<Ы» о(+ро-(%: G+ран % %ооET--
н)-=, +а+ по+аHано на G+ран- *3?-. Nа2=)(- «1?», 6(оE3 *о%%(ано*)(D Hна6-н): по 8=о46ан)5. 
Nа2=)(- «Н?Y?G» )4) «НHD», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5 ) *-рн8(D%: на %(ран)98 =-н5 NK-
YKLЬNЫS .K<K1I!<F>.

;(ран)9а

NKYKLЬNЫS 
.K<K1I!<F>

;(ран)9а на6а4Dно@ 
+а4)Eро*+)

;(ран)9а

NKYKLЬNЫS 
.K<K1I!<F> EEPROM 

КА2%(5*0КА (CALI): .о%4- на2а(): +ноп+) «RKLBC<F>RK» о(+ро-(%: G+ран % %ооET-н)-=, +а+ 
по+аHано на G+ран- *3?-. Nа2=)(- «1?», 6(оE3 *о%%(ано*)(D Hна6-н): +а4)Eро*+) по 8=о46а-
н)5. Nа2=)(- «Н?Y?G» )4) «НHD», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5 ) *-рн8(D%: на %(ран)98 =-н5 
NKYKLЬNЫS .K<K1I!<F>.

EEPROM: .о%4- на2а(): +ноп+) «EEPROM» о(+ро-(%: G+ран % %ооET-н)-=, +а+ по+аHано на G+ра-
н- *3?-. Nа2=)(- «1?», 6(оE3 о6)%()(D *%- 8%(ано*о6н3- Hна6-н): * EEPROM. Nа2=)(- «Н?-
Y?G» )4) «НHD», 6(оE3 о(=-н)(D G(8 оп-ра9)5 ) *-рн8(D%: на %(ран)98 =-н5 NKYKLЬNЫS .K-
<K1I!<F>.
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;(ран)9а на6а4Dно@ 
+а4)Eро*+) %-н%орно0о 
G+рана 

Nа%(ро@+а 
G4-+(р)6-%+о@ 6а%()

;(ран)9а 1

КА2%(5*0КА ,ЕН,*5Н*8* -К5АНА (TOUCH CALI): .о%4- на2а(): на о+но по/(*-р2/-н): 
по:*)(%: о+но, +а+ по+аHано на р)%8н+- *3?-. Rо%н)(-%D G+рана /4: по*(орно@ +а4)Eро*+). За(-= 
по:*4:-(%: %)н)@ G+ран. .о2а48@%(а, T-4+н)(- =3?D5 по %)=*о48 +р-%(а.

0RхоGLоH НА+5. (OUTPUT VOL): *3E-р)(- но=)на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)-. 

Wо%(8пн3 6-(3р- *ар)ан(а: 208 >, 220 >, 230 > ) 240 >. 

 0RхоGL?N W?CDоD? (Output FRE): *3E-р)(- *3,о/н85 но=)на4Dн85 6а%(о(8.

■ 50 8P: *3,о/на: 6а%(о(а 8%(ана*4)*а-(%: 50 X9. (*3E)ра(D (о4D+о G(о( пара=-(р)

■ 60 8P: *3,о/на: 6а%(о(а 8%(ана*4)*а-(%: 60 X9

5HжMT CVCF (P8н+9): по%(о:нно0о напр:2-н): ) по%(о:нно@ 6а%(о(3)

■ 0OлFWMDU: P8н+9): CVCF *+456-на. >3,о/на: 6а%(о(а E8/-( P)+%)ро*ана на 6а%(о(- 50 X9 
)4) 60 X9 * %оо(*-(%(*)) % на%(ро@+о@ «>3,о/на: 6а%(о(а (Output Freq.)». >,о/на: 6а%(о(а 
=о2-( E3(D о( 40 X9 /о 70 X9

■ *DOлFWMDU: P8н+9): CVCF о(+456-на. >3,о/на: 6а%(о(а E8/-( %)н,рон)H)ро*а(D%: % 6а-
%(о(о@ Eа@па%а * пр-/-4а, 45~55 X9 /4: %)%(-=3 50 X9 )4) * пр-/-4а, 55~65 X9 /4: %)%(-=3 
60 X9. Wанн3@ пара=-(р 8%(ано*4-н по 8=о46ан)5

 )?пKHD E?Bп?C? (Bypass Forbid):
■ 0OлFWMDU: Hапр-( Eа@па%а раHр-?-н. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра н- /оп8%+а-(%: раEо(а 

* р-2)=- Eа@па%а н) пр) +а+), оE%(о:(-4D%(*а,

■ *DOлFWMDU: Hапр-( Eа@па%а н- раHр-?-н. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра BC. E8/-( раEо(а(D 
* р-2)=- Eа@па%а * Hа*)%)=о%() о( на%(ро@+) «Cа@па% пр) *3+456-нно= BC.». Wанн3@ 
пара=-(р 8%(ано*4-н по 8=о46ан)5

+KоIHKO? LHBDK?лULоB лMLMM (Neutral Line Check): Ф8н+9): про*-р+) на4)6): по/+456-нно0о 
н-@(ра4Dно0о про*о/а

■ *DOлFWMDU: о(+456)(D P8н+9)5 про*-р+) н-@(ра4Dно@ 4)н)). B%(о6н)+ E-%п-р-Eо@но0о 
п)(ан): н- E8/-( опр-/-4:(D, по(-р:на н-@(ра4Dна: 4)н): )4) н-(. 

-2ЕК!5*Н%КА (ELECTRONIC)

(;BNBV 7R<KN)

■ АIDо: BC. а*(о=а()6-%+) опр-/-4)(, по(-р:на н-@(ра4Dна: 4)н): )4) н-(. .р) оEнар82--
н)) по(-р) н-@(ра4) E8/-( 0-н-р)ро*а(D%: %)0на4 (р-*о0). I%4) BC. *+456-н, он п-р-@/-( 
* р-2)= раEо(3 о( Eа(ар-). .р) *о%%(ано*4-н)) ) оEнар82-н)) н-@(ра4Dно@ 4)н)) %)0на4 
(р-*о0) а*(о=а()6-%+) о(+456а-(%:, ) BC. а*(о=а()6-%+) *оH*раTа-(%: * нор=а4Dн3@ р--
2)=

+KоIHKO? (Check): BC. а*(о=а()6-%+) оEнар82)( по(-р5 н-@(ра4). .р) пропа/ан)) н-@(ра4) 
E8/-( 0-н-р)ро*а(D%: %)0на4 (р-*о0). I%4) BC. *+456-н, он п-р-@/-( * р-2)= раEо(3 о( Eа(ар-). 
.р) *о%%(ано*4-н)) н-@(ра4) %)0на4 (р-*о0) NI о(+456а-(%: а*(о=а()6-%+), ) BC. NI *оH*ра-
Tа-(%: а*(о=а()6-%+) * нор=а4Dн3@ р-2)=.

КоTпHLC?PMN ISO (ISO Compensation): Rо=п-н%а9): *3,о/но0о напр:2-н): на %486а@ по/+45-
6-н): + BC. (ран%Pор=а(ора )4) /4)нн3, +аE-4Dн3, 4)н)@. 

(?Bп?C %(+ оDOлFWHL (Bypass UPS o^): 8%(ано*+а р-2)=а Eа@па%а пр) р86но= *3+456-н)) 
BC.. 7(а на%(ро@+а /о%(8пна (о4D+о * (о= %486а-, -%4) «Запр-( Eа@па%а» о(+456-н.

■ 0OлFWMDU (Enable): E?Bп?C IOлFWHL. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра 9-пD Eа@па% E8/-( 
*+456-на пр) р86но= о(+456-н)) BC.

■ *DOлFWMDU (Disable): E?Bп?C оDOлFWHL. .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра пр) р86но= *3+45-
6-н)) BC. п)(ан)- на *3,о/ 6-р-H Eа@па% по/а*а(D%: н- E8/-(

1M?п?YоL L?пKNжHLMN E?Bп?C? (Bypass Voltage Range): 8%(ано*)(- /)апаHон напр:2-н): ра-
Eо(3 Eа@па%а.

■ L: н)2н:: 0ран)9а напр:2-н):. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( 176 > ~ 209 >

■ H: *-р,н:: 0ран)9а напр:2-н):. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( 231 > ~ 264 >

1M?п?YоL W?CDоDR E?Bп?C? (Bypass FRE Range): /оп8%()=3@ /)апаHон 6а%(о(3 * р-2)=- Eа@-
па%. Wоп8%()=3@ /)апаHон 6а%(о( Eа@па%а о( 46 X9 /о 54 X9 пр) но=)на4Dно@ 6а%(о(- 50 X9 (>ЫCB-
<KI1 7!F! .K<K1I!< WLЯ ;I!B 50 X9), ) о( 56 X9 /о 64 X9 пр) но=)на4Dно@ 6а%(о(- 60 X9. 

5HжMT ECO (ECO mode): *+456-н)- / *3+456-н)- р-2)=а ECO.  Wанн3@ р-2)= пр-/наHна6-н 
/4: G+оно=)) G4-+(роGн-р0)). I%4) *,о/но- напр:2-н)- 4-2)( * Hа/анно= /)апаHон-, (о+ (-6-( 
6-р-H BC. «напр:=85», E-H по(-рD на пр-оEраHо*ан)-. .р) *3,о/- *,о/но0о напр:2-н): )H Hа-
/анно0о /)апаHона а*(о=а()6-%+) *+456а-(%: р-2)= пр-оEраHо*ан): /4: %(аE)4)Hа9)) напр:-
2-н):. Зна6-н)- по 8=о46ан)5 - «оDOлFWHLо». 

1M?п?YоL L?пKNжHLMN I KHжMTH ECO (ECO VOL Range): 8%(ано*)(- /)апаHон напр:2-н): 
* р-2)=- ECO. 

■ L: н)2н:: 0ран)9а напр:2-н): р-2)=а ECO. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( о( (Nо=)на4D-
но- *3,о/но- напр:2-н)- — 5 >) /о (Nо=)на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- — 11 >). «Nо=)на4D-
но- *3,о/но- напр:2-н)- — 5>» — на%(ро@+а по 8=о46ан)5

■ H: *-р,н:: 0ран)9а напр:2-н): р-2)=а ECO. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( о( (Nо=)-
на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- + 5 >) /о (Nо=)на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- + 11 >). «Nо=)-
на4Dно- *3,о/но- напр:2-н)- + 5>» — на%(ро@+а по 8=о46ан)5

Nа%(ро@+а G4-+(р)6-%+о@ 
6а%()

;(ран)9а 2
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(А!А5Е: (BATT)

;(ран)9а на%(ро@+) 
Eа(ар-)

;(ран)9а на%(ро@+) 
Eа(ар-) 2

1M?п?YоL W?CDоDR I KHжMTH ECO (ECO FRE Range): 8%(ано*)(- /)апаHон 6а%(о(3 * р-2)=- 
ECO. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( о( 46 X9 /о 54 X9, +о0/а BC. раEо(а-( на 6а%(о(- 50 X9 (09-
(%5АЕ. -!*! +А5А.Е!5 12: ,Е!% 50 8P), ) о( 56 X9 /о 64 X9, +о0/а BC. раEо(а-( на 6а%(о(- 
60 X9.

Н?пKNжHLMH пKHGAпKHжGHLMN E?D?KHM (BATT Warning VOL):
■ 0RCоOоH (HIGH): пр-/8пр-2/-н)- о *3%о+о= напр:2-н)- Eа(ар-). W)апаHон на%(ро@+) 

%о%(а*4:-( 14,0 > ~ 15,0 >. 14,4 > — на%(ро@+а по 8=о46ан)5

■ НMYOоH (LOW): пр-/8пр-2/-н)- о н)H+о= напр:2-н)- Eа(ар-). W)апаHон на%(ро-+ %о%(а*-
4:-( 10,1 > ~ 14,0 >. 11,4 > — G(о на%(ро@+а по 8=о46ан)5. 7(а на%(ро@+а пара=-(ра %*:Hана 
% на%(ро@+о@ «напр:2-н)- *3+456-н):». 7(о Hна6-н)- на%(ро@+) /о42но E3(D *3?-, 6-= 
Hна6-н)- «напр:2-н)- *3+456-н):»

Н?пKNжHLMH IROлFWHLMN (Shutdown VOL): -%4) напр:2-н)- Eа(ар-) н)2- G(о@ (о6+) * р-2)-
=- раEо(3 о( Eа(ар-), BC. а*(о=а()6-%+) *3+456)(%:. W)апаHон на%(ро@+) %о%(а*4:-( 10 > ~ 12 
>. 10,7 > — на%(ро@+а по 8=о46ан)5. (7(о( пара=-(р /о%(8п-н (о4D+о /4: =о/-4-@ % /4)(-4Dн3= 
*р-=-н-= р-H-р*)ро*ан):).

0оYK?CD E?D?KHM (BATT Age): A%(ано*)(- *оHра%( Eа(ар-), * =-%:9а,.

+?K?THDKR E?D?KHM:
■ (А! А4 (BATT AH) – -=+о%(D по/+456-нно@ а++8=84:(орно@ Eа(ар-) * K6 

■ (А! 85/+ (BATT Groups) – +о4)6-%(*о 0р8пп Eа(ар-@

%YAWHLMH E?D?KHM (Battery Study): +о0/а про)%,о/)( %(ар-н)- Eа(ар-), G(а P8н+9): пр-/наHна-
6-на /4: +а4)Eро*+) ра%6-(но0о *р-=-н) р-H-р*)ро*ан):. 7(о P8н+9): %а=ооE86-н): /4: Eа(а-
р-). > на%(о:T-- *р-=: G(а P8н+9): н-/о%(8пна. 

■ 0OлFWMDU: пр) *+456-н)) BC. о/)н раH п-р-@/-( * р-2)= (-%()ро*ан): Eа(ар-). C8/-( 
про)H*о/)(D%: +а4)Eро*+а ра%6-(но0о *р-=-н) р-H-р*)ро*ан): п8(-= +а4)Eро*+) *)р(8-
а4Dно@ -=+о%() Eа(ар-) * %оо(*-(%(*)) % по4н3= про9-%%о= Hар:/+) ) раHр:/+)

■ *DOлFWMDU: пр) о(+456-н)) *р-=: р-H-р*)ро*ан): н- E8/-( оEно*4:(D%: *о *р-=: про-
9-%%а Hар:/+) ) раHр:/+)

%LMPM?лMY?PMN E?D?KHM (BATT Initial): Nа6а4Dна: -=+о%(D Eа(ар-).

■ 1?: .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра *)р(8а4Dна: -=+о%(D Eа(ар-) E8/-( )н)9)а4)H)ро*ана +а+ 
100%. .о%+о4D+8 P8н+9): «BH86-н)- Eа(ар-)» оE86а-(%: %а=а, по%4- /4)(-4Dно0о )%по4DHо-
*ан): а++8=84:(ора -0о *)р(8а4Dна: -=+о%(D E8/-( р-084:рно оEно*4:(D%: на о%но*- +а2-
/о0о по4но0о Hар:/а. .о%4- Hа=-н3 %(аро@ Eа(ар-) на но*85 н-оE,о/)=о про*-%() )н)9)а-
4)Hа9)5 Eа(ар-).

■ НHD: .р) *3Eор- G(о0о пара=-(ра *)р(8а4Dна: -=+о%(D Eа(ар-) н- E8/-( )н)9)а4)H)ро*ана 

)L?WHLMH O?лMEKоIOM E?D?KHM (BATT Cali Value): +а4)Eро*+а *р-=-н) р-H-р*)ро*ан):.

КоTпHLC?PMN DHTпHK?DAKR E?D?KHM (BATT TEMP Compensation): +о=п-н%а9): Hар:/но0о  
напр:2-н): по (-=п-ра(8р- Eа(ар-).

АIDоT?DMWHCOMB пHKHY?пACO (Auto restart): 
■ 0OлFWMDU: * %486а- о(+456-н): BC. по пр)6)н- н)H+о0о Hар:/а Eа(ар-), а Hа(-= *оHоE-

но*4-н): по/а6) %-(-*о0о напр:2-н): – BC. *+456)(%: а*(о=а()6-%+) * р-2)= раEо(3 
«F( ;-()»

■ *DOлFWMDU: * %486а- о(+456-н): BC. по пр)6)н- н)H+о0о Hар:/а Eа(ар-), а Hа(-= *оHоE-
но*4-н): по/а6) %-(-*о0о напр:2-н): – BC. о%(ан-(%: * *3+456-нно= %о%(о:н))

)?GHKжO? IROлFWHLMN (Shutdown Delay): BC. *3+456)(%: 6-р-H 8%(ано*4-нно- *р-=: * =)н8-
(а,. FEра(н3@ о(%6-( на6н-(%: %раH8 по%4- по/(*-р2/-н): на *%п43*а5T-= о+н-. 

)?GHKжO? IоCCD?LоIлHLMN (Restore Delay): BC. а*(о=а()6-%+) п-р-Hап8%()(%: 6-р-H 8%(ано*-
4-нно- *р-=: * =)н8(а, по%4- *3+456-н): BC.. 

НоIRB п?KолU (New Password): 8%(ано*)(- но*3@ паро4D /4: *,о/а * =-н5 «.ро/*)н8(3@ по4D-
Hо*а(-4D». 

+?KолU полUYоI?DHлN по ATолW?LMF (DefaultUserPassword): ;Eро% паро4: по4DHо*а(-4:

■ 1?: по%4- на2а(): a1?b паро4D по4DHо*а(-4: *о%%(ано*)( Hна6-н)- на%(ро@+) по 8=о46а-
н)5

■ НHD: по%4- на2а(): «НHD» BC. о(=-н)( G(8 оп-ра9)5

(лоOMKоIO? E?D?KHM (BatteryLock): > на%(о:T-- *р-=: G(а P8н+9): н-/о%(8пна. 

5А)Н*Е (MISCELLANEOUS)

;(ран)9а на%(ро@+) 
про6), пара=-(ро*
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F%но*на: )нPор=а9):

;(ран)9а 1

;а=опро*-р+а

,А.*+5*0Е5КА %(+ (UPS SELFTEST)

F(+456)(- по/+456-нн85 на0р8H+8. .-р-Hап8%()(- BC.. .о%4- п-р-Hап8%+а BC., по2а48@%(а, 
п-р-@/)(- на G+ран ра%?)р-нн3, на%(ро-+ ) **-/)(- паро4D %п-9)а4)%(а по оE%482)*ан)5. Nа 
G+ран- о(оEраH)(%: п8н+( %а=о(-%()ро*ан)- BC. (UPS SELFTEST). Nа G+ран- *%- (-%()р8-=3- 
пара=-(р3 о(оEра2а5(%: +а+ «н-)H*-%(н3- (unknown)». .ро%(о на2=)(- +ноп+8 «START», BC. 
на6н-( %а=о(-%()ро*ан)-. I%4) BC. раEо(а-( )%пра*но, *о *%-, %(о4E9а, E8/-( о(оEра2а(D-
%: «LоKT?лULо (normal)». > про()*но= %486а- * %(о4E9а, E8/-( о(оEра2а(D%: «LHMYIHCDLо 
(unknown)». 

.о%4- про,о2/-н): %а=о(-%()ро*ан): BC. G+ран а*(о=а()6-%+) %(ан-( 6-рн3=. I%4) %а=о(--
%()ро*ан)- BC. про,о/)( % о(+4он-н):=), оно о%(ано*)(%: на G+ран- % G(о@ н-)%пра*но%(D5. 
> G(о *р-=: оE%482)*а5T)@ п-р%она4 /о42-н о(р-=он()ро*а(D BC. * %оо(*-(%(*)) % )н%(р8+-
9):=) по %а=о(-%()ро*ан)5. .о2а48@%(а, оEра()(-%D + =-%(но=8 /)4-р8 Hа )н%(р8+9):=) по 
%а=о(-%()ро*ан)5. 

0HKCMN TMOKоOоLDKоллHK? (MCU Version): >-р%): =)+ро+он(ро44-ра.

0HKCMN DSP (DSP Version): *-р%): DSP.

,HKMBLRB LоTHK (Serial NO.): %-р)@н3@ но=-р BC..

+KоMYIоGMDHлU (Manufacturer): )нPор=а9): о про)H*о/)(-4-.

,HKIMCLRB OоLD?OD (Service Contact): )=: +он(а+(а Hа/а-(%: * раH/-4- «CаHо*3- на%(ро@+)».

,HKIMCLRB DHлHVоL (Service Phone): п-р-6)%4-нн3- но=-ра Hа/а5(%: * раH/-4- «CаHо*3- на-
%(ро@+)».

,HKIMCL?N поWD? (Service Mail): 86-(на: Hап)%D по6(3 на%(ро-на * раH/-4- «CаHо*3- на%(ро@-
+)».

3.2.5 %LVоKT?PMоLLRB эOK?L

Nа2=)(-  /4: п-р-,о/а на %(ран)98 )нPор=а9)). Nа2=)(-  /4: по)%+а )нPор=а9)). 
Nа2=)(-  /4: *оH*ра(а на 04а*н3@ G+ран. Nа2=)(-  /4: *оH*ра(а * пр-/3/8T-- =-н5.

,D?DAC п?K?ллHлULого KHжMT? (PAR State): )нPор=а9): о %(а(8%- пара44-4Dно0о р-2)=а.

%GHLDMVMO?DоK п?K?ллHлULого KHжMT? (PAR ID): )/-н()P)+а9)онн3@ но=-р BC. * пара4-
4-4Dно= р-2)=-.

КоG OлMHLD? (Customer Code): +о/ +4)-н(а.

1ML?TMWHCOMB п?KолU (DynamicPassword): *+456-н)- )4) о(+456-н)- /)на=)6-%+о0о паро4:.

F%но*на: )нPор=а9):

;(ран)9а 2

;(ран)9а % но=)на4Dн3=) 
пара=-(ра=)

BнPор=а9): о пара=-(ра, 
;(ран)9а 1

0RхоGLоH НА+5. (Output VOL): о(оEра2а-(%: *3,о/но- но=)на4Dно- напр:2-н)-.

0RхоGL?N W?CDоD? (Output FRE): о(оEра2а-(%: *3,о/на: но=)на4Dна: 6а%(о(а.

5HжMT CVCF (CVCF Mode): *+456-н / *3+456-н р-2)= CVCF.

)?пKHD E?Bп?C? (Bypass Forbid): *+456-на/*3+456-на P8н+9)5 Eа@па%а.

(?Bп?C пKM IROлFWHLLоT %(+ (Bypass UPS O^): *+456-на / *3+456-на P8н+9): а*(о=а()6--
%+о0о Eа@па%а пр) *3+456-нно= BC..

5HжMT ECO (ECO mode): *+456-на / *3+456-на P8н+9): ECO.

АIDоT?DMWHCOMB пHKHY?пACO (Auto Restart): *+456-на / *3+456-на P8н+9)) а*(о=а()6-%+о0о 
п-р-Hап8%+а.
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BнPор=а9): о пара=-(ра, 

;(ран)9а 2

1M?п?YоL IхоGLого L?пKNжHLMN (Line VOL Range): /оп8%()=3@ /)апаHон *,о/но0о напр:2-н):.

1M?п?YоL W?CDоDR (Line FRE Range): /оп8%()=3@ /)апаHон *,о/но@ 6а%(о(3.

1M?п?YоL L?пKNжHLMN E?Bп?C? (Bypass VOL Range): /оп8%()=3@ /)апаHон *,о/но0о напр:2--
н): /4: р-2)=а Eа@па%.

1M?п?YоL W?CDоDR E?Bп?C? (Bypass FRE Range): /оп8%()=3@ /)апаHон )H=-н-н): 6а%(о( *,о/-
но0о %)0на4а * р-2)=- Eа@па%.

1M?п?YоL L?пKNжHLMN I KHжMTH ECO (ECO VOL Range): /оп8%()=3@ /)апаHон *,о/но0о напр:-
2-н): /4: р-2)=а ECO.

1M?п?YоL W?CDоDR I KHжMTH ECO (ECO FRE Range): /оп8%()=3@ /)апаHон )H=-н-н): 6а%(о( 
*,о/но0о %)0на4а /4: р-2)=а ECO.

0KHTN K?EоDR E?D?KHM (BATT Work Time): =а+%)=а4Dно- *р-=: раHр:/а Eа(ар-).

Н?пKNжHLMH пKHGAпKHжGHLMN E?D?KHM (BATT Warning VOL): 
■ 0RCоOоH (HIGH): *-р,н:: 0ран)9а напр:2-н): пр-/8пр-2/-н): Eа(ар-)

■ НMYOоH (LOW): н)2н:: 0ран)9а напр:2-н): пр-/8пр-2/-н): Eа(ар-)

■  Н?пKNжHLMH IROлFWHLMN (Shutdown VOL): -%4) напр:2-н)- Eа(ар-) н)2- G(о@ (о6+), 
BC. а*(о=а()6-%+) *3+456)(%:.

)?GHKжO? IROлFWHLMN (Shutdown Delay): BC. *3+456)(%: 6-р-H н-%+о4D+о =)н8(. FEра(н3@ 
о(%6-( на6н-(%: по%4- по/(*-р2/-н): %ооET-н): на *%п43*а5T-= G+ран-.

)?GHKжO? IоCCD?LоIлHLMN (Restore Delay): BC. а*(о=а()6-%+) п-р-Hап8%()(%: 6-р-H н-%+о4D-
+о =)н8( по%4- *3+456-н): BC..

КолMWHCDIо ACD?LоIлHLLRх E?D?KHB (BATT Number): F(оEра2а-(%: +о4)6-%(*о 8%(ано*4-н-
н3, Eа(ар-@.

3.2.6 -OK?L жAKL?л? G?LLRх
Nа2=)(- /4: п-р-,о/а на %(ран)98 28рна4а /анн3,. M8рна4 /анн3, )%по4DH8-(%: /4: Hап)%) 
пр-/8пр-2/-н)@ ) )нPор=а9)) о н-)%пра*но%(:, BC.. Зап)%D %о/-р2)( /а(8 ) *р-=:, +о/, ()п 
) оп)%ан)-. Nа2=)(- )4) %(р-4+) %(ран)93 **-р, )4) *н)H, -%4) * 28рна4- /анн3, )=--(%: н--
%+о4D+о %(ран)9. Nа2=)(- /4: *оH*ра(а на 04а*н3@ G+ран. Nа2=)(- /4: *оH*ра(а * 04а*но- =-н5. 
.о2а48@%(а, оEра()(-%D + раH/-4а= 3.6 ) 3.7 /4: по486-н): %п)%+а пр-/8пр-2/-н)@ ) +о/о* н--
)%пра*но%(-@.

Fп)%ан)- ;)0на4 H8==-ра F(+456а-(%:?

,D?DAC %(+
<-2)= Eа@па%а З*8+о*о@ %)0на4 +а2/3- 2 =)н8(3

Wа<-2)= раEо(3 о( Eа(ар-) З*8+о*о@ %)0на4 +а2/3- 4 =)н8(3

<-2)= н-)%пра*но%() N-пр-р3*н3@ H*8+о*о@ %)0на4

+KHGAпKHжGHLMH
.-р-0р8H+а З*8+о*о@ %)0на4 /*а2/3 * %-+8н/8

N-(
.ро6-- З*8+о*о@ %)0на4 +а2/85 %-+8н/8

НHMCпK?ILоCDU
>%- N-пр-р3*н3@ H*8+о*о@ %)0на4 Wа

3.4 5Е6%.9 5А(*!9 *1%Н*4Н*8* %(+

3.4.1. 0OлFWHLMH %(+ C пMD?LMHT оD CHDM (I KHжMTH AC) 
1) .о%4- пра*)4Dно0о по/+456-н): + G4-+(ро%-() 8%(ано*)(- *3+456а(-4D Eа(ар-@но0о E4о-

+а * по4о2-н)- «0К2» (G(о( ?а0 (о4D+о /4: =о/-4-@ % /4)(-4Dн3= *р-=-н-= р-H-р*)ро*а-
н):). За(-= 8%(ано*)(- *3+456а(-4D ;-(D * по4о2-н)- «0К2». F/но*р-=-нно Hап8%()(%: 
*-н()4:(ор, ) BC. на6н-( )н)9)а4)Hа9)5. Y-р-H н-%+о4D+о %-+8н/ BC. п-р-@/-( * р-2)= 
Cа@па%.

+KMTHW?LMH: по%4- *+456-н): *,о/но0о *3+456а(-4:, +о0/а BC. на,о/)(%: * р-2)=- Eа@па%, 
напр:2-н)- о( %-() по/а-(%: напр:=85 + на0р8H+-. > р-2)=- Eа@па%а на0р8H+а н- HаT)T-на BC.. 
Y(оE3 HаT)()(D *а?) 8%(ро@%(*а, *3 /о42н3 *+456)(D BC.. ;=. %4-/85T)@ ?а0. 

2)  Nа2=)(- +ноп+8 «/пK?IлHLMH (CONTROL)» ) *3E-р)(- Hна6о+ «0OлFWHLMH/IROлFWHLMH 
%(+ (UPS on/o^)». Nа G+ран- о(оEраH)(%: «0OлFWMDU %(+ (Turn on UPS)?», *3E-р)(- 
«1?». ;=. G+ран *+456-н): / *3+456-н): BC.. 

3) >%-0о 6-р-H н-%+о4D+о %-+8н/ BC. п-р-@/-( * р-2)= AC (раEо(а о( ;-()). I%4) %-(D н-)%-
пра*на, BC. E8/-( раEо(а(D * р-2)=- раEо(3 о( Eа(ар-).

;(ран)9а 28рна4а /анн3,

3.3 )0/К*0*7 ,%8НА2 
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+KMTHW?LMH: * р-2)=- раEо(3 о( Eа(ар-), -%4) Eа(ар-: BC. раHр:/)(%:, BC. а*(о=а()6-%+) 
*3+456)(%:. Rо0/а %-(D нор=а4)H8-(%:, BC. а*(о=а()6-%+) п-р-Hап8%()(%: * р-2)=- AC (раEо(а 
о( %-()). 

3.4.2. 0OлFWHLMH %(+ I оDCADCDIMM IхоGLого L?пKNжHLMN CHDM (I KHжMTH K?EоDR оD E?D?-
KHM)
1)  AE-/)(-%D, 6(о оE- 9-п) Eа(ар-@ пра*)4Dно %о-/)н-н3 * пор:/+- « +, GND ,- », а *3+456а-

(-4D Eа(ар-@но0о E4о+а на,о/)(%: * по4о2-н)) «0К2» ((о4D+о /4: =о/-4-@ % /4)(-4Dн3= 
*р-=-н-= р-H-р*)ро*ан):). 

2) Nа2=)(- +ноп+8 «  POWER», 6(оE3 по/а(D п)(ан)- на BC. *+456)(%:. ;раH8 по%4- )н)9)-
а4)Hа9)) BC. п-р-@/-( * р-2)= «Н?гKAYO? оDOлFWHL?».

3) Y-р-H н-%+о4D+о %-+8н/ BC. а*(о=а()6-%+) п-р-@/-( * р-2)= раEо(3 о( Eа(ар-).

3.4.3. +оGOлFWHLMH L?гKAYOM O %(+
.о%4- *+456-н): BC. =о2но *+456а(D на0р8H+8.

1) ;на6а4а *+456)(- BC., а Hа(-= о/н8 Hа /р80о@ *+456)(- на0р8H+8. Nа MR-пан-4) E8/-( о(о-
Eра2а(D%: оET)@ 8ро*-нD на0р8H+). 

2) I%4) н-оE,о/)=о по/+456)(D )н/8+()*н3- на0р8H+), (а+)- +а+ пр)н(-р, %4-/8-( (Tа(-4Dно 
ра%%6)(а(D (о+ на0р8H+) * п)+о*о= р-2)=-, 6(оE3 8E-/)(D%:, 6(о он %оо(*-(%(*8-( п-р-0р8-
Hо6но@ %по%оEно%() BC.. .р) 45Eо@ на0р8H+-, Eо4-- 6-= на 50% пр-*3?а5T-@ но=)на4D-
н85 =оTно%(D BC., *р-=: раEо(3 /о %раEа(3*ан): HаT)(3 %о%(а*)( =-н-- 60 =%.

3) I%4) BC. п-р-0р82-н, H8==-р E8/-( )H/а*а(D H*8+о*о@ %)0на4 /*а2/3 * %-+8н/8.

4) I%4) BC. п-р-0р82-н, по2а48@%(а, н-=-/4-нно о(+456)(- )H4)?н55 на0р8H+8. <-+о=-н-
/8-(%:, 6(оE3 %8==арн3- на0р8H+), по/+456-нн3- + BC., %о%(а*4:4) =-н-- 80% -0о но=)-
на4Dно@ =оTно%(), 6(оE3 пр-/о(*ра()(D п-р-0р8H+8 ) оE-%п-6-н): E-Hопа%но%() %)%(-=3. 

5) I%4) *р-=: п-р-0р8H+) пр-*3?а-( /оп8%()=о- *р-=:, 8+аHанно- * %п-9)P)+а9)) * р-2)-
=- AC (раEо(а о( ;-()), BC. а*(о=а()6-%+) п-р-@/-( * р-2)= Eа@па%а. .о%4- (о0о +а+ п--
р-0р8H+а E8/-( 8%(ран-на, он *-рн-(%: оEра(но * р-2)= AC (раEо(а о( ;-()). I%4) *р-=: 
п-р-0р8H+) пр-*3?а-( /оп8%()=о- *р-=:, 8+аHанно- * %п-9)P)+а9)) * р-2)=- раEо(3 о( 
Eа(ар-), BC. п-р-@/-( * а*ар)@н3@ р-2)=. > G(о *р-=:, -%4) Eа@па% *+456-н, BC. E8/-( 
п)(а(D на0р8H+8 6-р-H Eа@па%. I%4) P8н+9): Eа@па%а о(+456-на )4) *,о/на: =оTно%(D *н- 
/оп8%()=о0о /)апаHона Eа@па%а, BC. по4но%(D5 о(+456)( *3,о/но- напр:2-н)-.

3.4.4. )?KNG E?D?KHM
1) .о%4- по/+456-н): BC. + %-() ) *+456-н): * р-2)=- AC (раEо(а о( ;-()) Hар:/но- 8%(ро@-

%(*о E8/-( Hар:2а(D Eа(ар-) а*(о=а()6-%+), Hа )%+456-н)-=: р-2)=а раEо(3 о( Eа(ар-), *о 
*р-=: %а=о(-%()ро*ан): Eа(ар-), п-р-0р8H+) )4) пр) *3%о+о= напр:2-н)) Eа(ар-). 

2) <-+о=-н/8-(%: Hар:2а(D Eа(ар-) н- =-н-- 6-= Hа 10 6а%о* /о на6а4а раEо(3. > про()*но= 
%486а- *р-=: р-H-р*)ро*ан): =о2-( о+аHа(D%: +оро6-, 6-= о2)/а4о%D.

3.4.5. 5HжMT K?EоDR оD E?D?KHM
1) Rо0/а BC. на,о/)(%: * р-2)=- раEо(3 о( Eа(ар-), H8==-р E8/-( )H/а*а(D H*8+о*о@ %)0на4 * 

Hа*)%)=о%() о( Hар:/а Eа(ар-). I%4) Hар:/ Eа(ар-) пр-*3?а-( 25%, H8==-р E8/-( )H/а*а(D 
H*8+о*о@ %)0на4 +а2/3- 4 %-+8н/3. I%4) напр:2-н)- Eа(ар-) па/а-( /о а*ар)@но0о 8ро*н:, 
H8==-р E8/-( )H/а*а(D H*8+о*о@ %)0на4 раH * %-+8н/8, 6(оE3 напо=н)(D по4DHо*а(-4:=, 6(о 
Hар:/ Eа(ар-) на,о/)(%: на н)H+о= 8ро*н-, ) BC. %+оро о(+456)(%:. .о4DHо*а(-4) =о08( 
%н:(D н-+о(ор3- н-+р)()6-%+)- на0р8H+), 6(оE3 о(+456)(D %)0на4 о(+456-н): ) про/4)(D 
*р-=: р-H-р*)ро*ан):. I%4) Eо4D?- н-( на0р8H+), +о(ор85 =о2но %н:(D, *3 /о42н3 по/0о-
(о*)(D про9-/8р8 E-Hопа%но0о *3+456-н): /4: %о,ран-н): /анн3, )4) 8%(ро@%(*. > про-
()*но= %486а- %8T-%(*8-( р)%+ по(-р) /анн3, )4) %Eо: Hа0р8H+). 

2) > р-2)=- раEо(3 о( Eа(ар-) по4DHо*а(-4) =о08( на2а(D +ноп+8 «Н?CDKоBO?» - «*CLоILRH 
п?K?THDKR» - «*DOлFWHLMH YIAO?», *+456)* «5HжMT оDOлFWHLMN YIAO?», 6(оE3 о(+45-
6)(D H8==-р.

3) W4: =о/-4-@ % /4)(-4Dн3= *р-=-н-= а*(оно=)) /4)(-4Dно%(D р-H-р*)ро*ан): Hа*)%)( 
о( -=+о%() *н-?н-@ Eа(ар-).

4) >р-=: р-H-р*)ро*ан): =о2-( *арD)ро*а(D%: * Hа*)%)=о%() о( (-=п-ра(8р3 Eа(ар-) ) ()па 
на0р8H+).

5) > %486а- 8%(ано*+) *р-=-н) раHр:/а — 16,5 6а%о* (Hна6-н)- по 8=о46ан)5), %раH8 по%4- 
раHр:/а * (-6-н)- 16,5 6а%о* BC. а*(о=а()6-%+) *3+456)(%: /4: HаT)(3 Eа(ар-).

3.4.6. +KоIHKUDH E?D?KHM
1) I%4) *а= н82но про*-р)(D %о%(о:н)- Eа(ар-), +о0/а BC. раEо(а-( * р-2)=- AC (о( ;-())/

CVCF, *3 =о2-(- на2а(D +ноп+8 «/пK?IлHLMH» ) *3Eра(D п8н+( «!HCD E?D?KHM». ;=. <аH-
/-4 «!-%( Eа(ар-)». 

2) .о4DHо*а(-4) (а+2- =о08( 8%(ано*)(D %а=о(-%()ро*ан)- Eа(ар-) 6-р-H про0ра==но- оE--
%п-6-н)-.

3.4.7. 0ROлFWHLMH %(+ пKM K?EоDH I KHжMTH AC (оD ,HDM)
1) Nа2=)(- +ноп+8 «Aпра*4-н)-» ) *3E-р)(- Hна6о+ «>+4/>3+4 BC.». Nа G+ран- о(оEраH)(%: 

«>3+456)(D BC. (Turn o_ UPS)?», *3E-р)(- «Wа». ;=. G+ран *+456-н): / *3+456-н): BC..

 .<B1IYKNBI 1: I%4) BC. на%(ро-н на раEо(8 6-р-H Eа@па%, он E8/-( по/а*а(D напр:2--
н)- о( %-() + *3,о/8 напр:=85, /а2- -%4) *3 *3+456)4) BC. ()н*-р(ор) 6-р-H «0Oл/0ROл 
%(+». 

 .<B1IYKNBI 2: .о%4- *3+456-н): BC., по2а48@%(а, )=-@(- * *)/8, 6(о BC. раEо(а-( 
* р-2)=- Eа@па%, %8T-%(*8-( р)%+ по(-р) =оTно%() /4: по/+456-нн3, 8%(ро@%(*. 

2) > р-2)=- Eа@па%а *3,о/но- напр:2-н)- BC. по-пр-2н-=8 пр)%8(%(*8-(. W4: (о0о 6(оE3 
о(+456)(D по/а68 п)(ан):, *3+456)(- *,о/но@ а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D %-(). MR-/)-
%п4-@ *3+456)(%:, (-п-рD BC. по4но%(D5 *3+456-н.

3.4.8. 0ROлFWHLMH %(+ EHY пMD?LMN оD CHDM I KHжMTH K?EоDR оD E?D?KHM
1) Nа2=)(- +ноп+8 «/пK?IлHLMH» ) *3E-р)(- Hна6о+ «0Oл/0ROл %(+». Nа G+ран- о(оEраH)(-

%: «0ROлFWMDU %(+ (Turn o^ UPS)?», *3E-р)(- «1?». ;=. G+ран *+456-н): / *3+456-н): 
BC..

2) За(-= BC. о(+456)( п)(ан)- на *3,о/н3, +4-==а,.

3.4.9. *DOлFWHLMN YATTHK? (YIAO?)
1)  Nа2=)(- +ноп+8 «Н?CDKоBO?» ) *3E-р)(- п8н+( «(?YоIRH п?K?THDKR». I%(D /*а %оE3():, 

/о%(8пн3, /4: о(+456-н): H*8+а. ;=. G+ран «Н?CDKоBO?».

2) N-+о(ор3- пр-/8пр-2/а5T)- %)0на43 (р-*о0) н- =о08( E3(D о(+456-н3, -%4) о?)E+а н- 
)%пра*4-на. .о2а48@%(а, оEра()(-%D + раH/-48 3.3 /4: по486-н): Eо4-- по/роEно@ )нPор-
=а9)). 

3.4.10. 5?EоD? пKM L?лMWMM пKHGAпKHжGHLMN
1) Rо0/а =)0а-( +о/ пр-/8пр-2/-н):, ) H8==-р по/а-( H*8+о*о@ %)0на4 о/)н раH * %-+8н/8, G(о 

оHна6а-(, 6(о * BC. про)Hо?4о %оE3()-, на +о(оро- н82но оEра()(D *н)=ан)-. .о4DHо*а-
(-4) =о08( про6)(а(D пр-/8пр-2/а5T-- %ооET-н)-(-:) )H =-н5 «6AKL?л G?LLRх». .о2а-
48@%(а, оEра()(-%D + 04а*- 4 /4: по486-н): по/роEно@ )нPор=а9)). 

2) N-+о(ор3- пр-/8пр-2/а5T)- %)0на43 (р-*о0) н- =о08( E3(D о(+456-н3, -%4) о?)E+а н- 
)%пра*4-на. .о2а48@%(а, оEра()(-%D + раH/-48 3.3 /4: по486-н): Eо4-- по/роEно@ )нPор-
=а9)).

3.4.11. 5?EоD? I ?I?KMBLоT KHжMTH
1) Rо0/а на MR-G+ран- Hа0ора-(%: +о/ н-)%пра*но%() ) H8==-р н-пр-р3*но )H/а-( %)0на4, G(о 

оHна6а-(, 6(о * раEо(- BC. про)Hо?4а о?)E+а. .о4DHо*а(-4) =о08( по486)(D +о/ н-)%пра*-
но%() )H =-н5 «6AKL?л G?LLRх». .о2а48@%(а, оEра()(-%D + 04а*- 4 /4: по486-н): по/роE-
но@ )нPор=а9)).

2) .о%4- *оHн)+но*-н): н-)%пра*но%(), по2а48@%(а, про*-рD(- на0р8H+8, про*о/+8, *-н()4:-
9)5, %-(D, Eа(ар-5 ) (а+ /а4--. N- п3(а@(-%D %но*а *+456)(D BC., пр-2/- 6-= н- E8/8( 
8%(ран-н3 проE4-=3. I%4) н-)%пра*но%() %о,ран:5(%:, н-=-/4-нно оEра()(-%D + /)%(р)-
ED5(ор8 )4) оE%482)*а5T-=8 п-р%она48.
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3) > %486а- а*ар)@но@ %)(8а9)) н-=-/4-нно о(+456)(- %о-/)н-н): о( %-(), *н-?н-0о а++8=84:(ора ) *3-
,о/а, 6(оE3 )HE-2а(D *оH=о2но0о по*р-2/-н): BC. )4) оEор8/о*ан):. 

3.4.12. 5?EоD? I KHжMTH CHKIMCLого E?Bп?C? GлN пKоIHGHLMN DHхLMWHCOого оECлAжMI?LMN 
7(а оп-ра9): /о42на *3по4н:(D%: (о4D+о оE%482)*а5T)= п-р%она4о= )4) +*а4)P)9)ро*анн3=) (-,н)6-%+)-
=) %п-9)а4)%(а=). 

I%4) BC. н82/а-(%: * р-=он(- )4) оE%482)*ан)), а на0р8H+а н- =о2-( E3(D о(+456-на, BC. н-оE,о/)=о п-р--
*-%() * р-2)= %-р*)%но0о Eа@па%а. 

1) >о-п-р*3,, *3+456)(- BC..

2) За(-= %н)=)(- +р3?+8 Eа@па%но0о *3+456а(-4: % пан-4).

3) .-р-*-/)(- п-р-+456а(-4D (-,н)6-%+о0о оE%482)*ан): * по4о2-н)- «BPS».

3.5 5А(*!А 0 +А5А22Е2;Н*. 5Е6%.Е

3.5.1. +HKIRB Y?пACO п?K?ллHлULоB CMCDHTR
.о2а48@%(а, 8E-/)(-%D, 6(о *%- раEо(а5T)- BC. :*4:5(%: =о/-4:=) % *оH=о2но%(D раEо(3 * пара44-4Dно= 
р-2)=- ) )=-5( о/)на+о*85 +онP)08ра9)5. 

1) >+456)(- +а2/3@ BC. * р-2)=- AC (о( ;-()) (%=. раH/-4 3.4.1). За(-= )H=-рD(- *3,о/но- напр:2-н)- 
)н*-р(ора на +а2/о@ PаH- % по=оTD5 =84D()=-(ра. F(+а4)Eр8@(- *3,о/но- напр:2-н)- )н*-р(ора, на-
%(ро)* напр:2-н)- )н*-р(ора (%=. раH/-4 ,пHPM?лMCD по оECлAжMI?LMF - К?лMEKоIO? L?пKNжHLMN 
(VOL CALI) - Н?пKNжHLMH MLIHKDоK? (Inverter VOL) * =-н5 на MR-G+ран- /о (-, пор, по+а раHно%(D 
*3,о/н3, напр:2-н)@ )н*-р(ора +а2/о0о BC. н- о+а2-(%: * пр-/-4а, 1 > )4) =-нD?-.

2) >3+456)(- *%- BC. (%=. раH/-4 3.4.7). За(-= *3по4н)(- про9-/8р8 по/+456-н):, оп)%анн85 * раH/--
4- 2.4. 

3) ;н)=)(- +р3?+8 % оET-0о (о+о*о0о пор(а BC., %о-/)н)(- +а2/3@ BC. по о6-р-/) пара44-4Dн3= +а-
E-4-= ) оET)= (о+о*3= +аE-4-= (по/%о-/)н)(D + оET)= (о+о*3= пор(а=), а Hа(-= по=-%()(- +р3?+8 
на =-%(о.

4) >+456-н)- пара44-4Dно@ %)%(-=3 * р-2)=- AC (о( ;-()):

 a) >+456)(- *,о/но@ (;-(-*о@) а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D +а2/о0о BC.. .р) )%по4DHо*ан)) E4о+а 
% /*о@н3= *,о/о= (%-(D + Eа@па%), (а+2- *+456)(- *н-?н)@ *,о/но@ а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D Eа@-
па%. .о%4- (о0о +а+ *%- BC. п-р-@/8( * р-2)= Eа@па%, )H=-рD(- *3,о/но- напр:2-н)- =-2/8 /*8=: BC. 
на о/н), ) (-, 2- PаHа,, 6(оE3 8E-/)(D%: * пра*)4Dно%() по%4-/о*а(-4Dно%() PаH. I%4) напр:2-н)- о+о-
4о н84:, G(о оHна6а-(, 6(о *%- %о-/)н-н): *3по4н-н3 пра*)4Dно. > про()*но= %486а-, по2а48@%(а, про-
*-рD(-, пра*)4Dно 4) по/+456-н3 про*о/а.

 b) >+456)(- *3,о/но@ а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D +а2/о0о BC..

 c) >+456)(- +а2/3@ BC. по о6-р-/). Y-р-H н-+о(оро- *р-=: BC. /о42н3 %)н,ронно п-р-@() * р-2)= AC 
(раEо(а о( %-()), 8%(ано*+а пара44-4Dно@ %)%(-=3 E8/-( Hа*-р?-на.

5) >+456-н)- пара44-4Dно@ %)%(-=3 * р-2)=- раEо(3 о( Eа(ар-):

 a) >+456)(- а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D Eа(ар-) (/о%(8п-н (о4D+о на =о/-4:, % /4)(-4Dн3= *р-=-н-= 
р-H-р*)ро*ан):) ) *н-?н)@ *3,о/но@ *3+456а(-4D +а2/о0о BC..

 b) >+456)(- 45Eо@ BC.. Y-р-H н-%+о4D+о %-+8н/ BC. п-р-@/-( * р-2)= раEо(3 о( Eа(ар-).

 c) >+456)(- %4-/85T)@ BC. по%4-/о*а(-4Dно /о (-, пор, по+а *%- BC. н- *о@/8( * р-2)= раEо(3 о( Eа-
(ар-) ) н- /оEа*:(%: * пара44-4Dн85 %)%(-=8. !-п-рD 8%(ано*+а пара44-4Dно@ %)%(-=3 Hа*-р?-на.

I%4) *3 ,о()(- по486)(D /опо4н)(-4Dн85 )нPор=а9)5 о раEо(- * пара44-4Dно= р-2)=-, по2а48@%(а, %*:2)-
(-%D % *а?)= по%(а*T)+о= )4) %-р*)%н3= 9-н(ро= /4: по486-н): по/роEно@ )н%(р8+9)).

3.5.2 1оE?IлHLMH LоIRх EлоOоI I п?K?ллHлULAF CMCDHTA
1) >3 н- =о2-(- /оEа*)(D но*3@ E4о+ * пара44-4Dн85 %)%(-=8, +о0/а *%: %)%(-=а на,о/)(%: 

* раEо(-. >3 /о42н3 о(+456)(D на0р8H+8 ) *3+456)(D %)%(-=8. 

2) AE-/)(-%D, 6(о *%- BC. :*4:5(%: =о/-4:=) % *оH=о2но%(D5 раEо(3 * пара44-4Dно= р-2)-
=-, ) %4-/8@(- )н%(р8+9):= по =он(а28, пр)*-/-нн3= * раH/-4- 2.4.

3) A%(ано*)(- но*85 пара44-4Dн85 %)%(-=8 * %оо(*-(%(*)) % раH/-4о= 3.5.

3.5.3. /G?лHLMH EлоOоI MY п?K?ллHлULоB CMCDHTR
;8T-%(*8-( /*а %по%оEа 8/а4-н): E4о+о* )H пара44-4Dно@ %)%(-=3:

 +HKIRB CпоCоE:
1) Nа2=)(- +ноп+8 «/пK?IлHLMH» — «0ROлFWMDU %(+» ) *3E-р)(- «1?», 6(оE3 *3+456)(D 

BC.. За(-= BC. п-р-@/-( * р-2)= Eа@па%а )4) * р-2)= «Н?гKAYO? оDOлFWHL?». 

2) >3+456)(- *3,о/но@ а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D G(о0о E4о+а BC., а Hа(-= *3+456)(- 
*,о/но@ а*(о=а()6-%+)@ *3+456а(-4D G(о0о E4о+а BC..

3) >3+456)(- *3+456а(-4D Eа(ар-) (/4: =о/-4) % /4)(-4Dн3= *р-=-н-= р-H-р*)ро*ан):)  
) о(%о-/)н)(- пара44-4Dн3- ) оET)- (о+о*3- +аE-4). B по%4- G(о0о 8/а4)(- E4о+ )H пара4-
4-4Dно@ %)%(-=3.

 0DоKоB CпоCоE:
1) I%4) Eа@па% н-)%пра*-н, *3 н- =о2-(- 8/а4)(D BC. E-H *3+456-н):. >3 /о42н3 о(+456)(D 

на0р8H+8 ) *3+456)(D %)%(-=8.

2) AE-/)(-%D, 6(о * +а2/о= BC. * на%(ро@+а, раHр-?-н Eа@па%, а Hа(-= *3+456)(- %)%(-=8. 
>%- BC. п-р-@/8( * р-2)= Eа@па%а. ;н)=)(- *%- +р3?+) %-р*)%н3, Eа@па%о* ) 8%(ано*)(- 
%-р*)%н3- *3+456а(-4) )H по4о2-н): «%(+» * по4о2-н)- «BPS». >3+456)(- *%- *,о/н3- 
*3+456а(-4) ) *3+456а(-4) Eа(ар-@ * пара44-4Dно@ %)%(-=-. 

3) >3+456)(- *3,о/но@ *3+456а(-4D ) о(%о-/)н)(- пара44-4Dн3@ +аE-4D ) оET)@ +аE-4D 
(о+а BC., +о(ор3@ *3 ,о()(- о(%о-/)н)(D. !-п-рD *3 =о2-(- 8/а4)(D BC. )H пара44-4Dно@ 
%)%(-=3.

4) >+456)(- *,о/н3- а*(о=а()6-%+)- *3+456а(-4D о%(а*?),%: BC., %)%(-=а п-р-@/-(  
* р-2)= Eа@па%. .-р-+456)(- %-р*)%н3- *3+456а(-4) )H по4о2-н): «BPS» * по4о2-н)- 
«%(+» ) по%(а*D(- +р3?+8 %-р*)%н3, Eа@па%о* на =-%(о. 

5) >+456)(- о%(а4Dн3- BC. * %оо(*-(%(*)) % пр-/3/8T)= раH/-4о=. 

+KHGAпKHжGHLMH: ((о4D+о /4: пара44-4Dно@ %)%(-=3)
 .-р-/ *+456-н)-= пара44-4Dно@ %)%(-=3 /4: а+()*а9)) )н*-р(ора 8E-/)(-%D, 6(о *%- 

%-р*)%н3- *3+456а(-4) E4о+а на,о/:(%: * о/но= по4о2-н)).

 .р) *+456-н)) пара44-4Dно@ %)%(-=3, по2а48@%(а, н- *+456а@(- %-р*)%н3@ *3+456а(-4D 
+а+о0о-4)Eо E4о+а.

 .ара44-4Dна: %)%(-=а NI по//-р2)*а-( р-2)= ECO. .оG(о=8, по2а48@%(а, NI *+456а@(- 
«р-2)= ECO» н) на о/но= E4о+-. 
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Rо/
н-)%пра*но%()

;оE3()- н-)%пра*но%()

01 ;Eо@ пр) Hап8%+- ?)н3 
(по%(.)

02 BHE3(о6но- напр:2-н)- 
на ?)н- по%(. (о+а

03 N-/о%(а(о6но- напр:2--
н)- на ?)н- по%(. (о+а

04 W)%Eа4ан% ?)н по%(. (о+а

06 ;*-р,(о+ пр-оEраHо*а-
(-4:

11 F(+аH п4а*но0о п8%+а 
)н*-р(ора

12 >3%о+о- напр:2-н)- 
)н*-р(ора

13 N)H+о- напр:2-н)- 
)н*-р(ора

14
>3,о/ )н*-р(ора L1 (=-2-
/8 4)н)-@ ) н-@(ра4D5) 
Hа+оро6-н

15
>3,о/ )н*-р(ора L2 (=-2-
/8 4)н)-@ ) н-@(ра4D5) 
Hа+оро6-н

16
>3,о/ )н*-р(ора L3 (=-2-
/8 4)н)-@ ) н-@(ра4D5) 
Hа+оро6-н

17 >3,о/ )н*-р(ора L1-L2 
(=-2/8 PаHа=)) Hа+оро6-н

18 >3,о/ )н*-р(ора L2-L3 
(=-2/8 PаHа=)) Hа+оро6-н

19 >3,о/ )н*-р(ора L3-L1 
(=-2/8 PаHа=)) Hа+оро6-н

1A
F(р)9а(-4Dн3@ +оGPP)-
9)-н( =оTно%() )н*-р(о-
ра L1 

1B
F(р)9а(-4Dн3@ +оGPP)-
9)-н( =оTно%() )н*-р(о-
ра L2

1C
F(р)9а(-4Dн3@ +оGPP)-
9)-н( =оTно%() )н*-р(о-
ра L3

21 Rоро(+о- Hа=3+ан)- ()р)-
%(оро* Hар:/а Eа(ар-)

23 <-4- )н*-р(ора раHо=-
+н8(о

25 N-)%пра*но%(D *о *,о/-
но@ 9-п)

31 ;Eо@ пара44-4Dно@ %*:H)

Rо/
н-)%пра*но%()

;оE3()- н-)%пра*но%()

41 .о*3?-нна: (-=п-ра-
(8ра

42 ;Eо@ %*:H) DSP

43 .-р-0р8H+а

45 N-)%пра*но%(D Hар:/но-
0о 8%(ро@%(*а

46 N-пра*)4Dна: на%(ро@-
+а BC.

47 ;Eо@ %*:H) =)+ро+он-
(ро44-ра

49 F?)E+а PаH3 на *,о/- 
) *3,о/-

61 Rоро(+о- Hа=3+ан)- 
(-р)%(оро* Eа@па%а

62 FEр3* * 9-п) ()р)%(о-
ро* Eа@па%а

63
Kно=а4Dна: Pор=а 
%)0на4а напр:2-н): * 
PаH- L1

64
Kно=а4Dна: Pор=а 
%)0на4а напр:2-н): * 
PаH- L2

65
Kно=а4Dна: Pор=а 
%)0на4а напр:2-н): * 
PаH- L3

67 Rоро(+о- Hа=3+ан)- 
*3,о/а Eа@па%а

68 1-2PаHно- +оро(+о- Hа-
=3+ан)- *3,о/а Eа@па%а

69 Rоро(+о- Hа=3+ан)- 
()р)%(оро* )н*-р(ора

6C Nапр:2-н)- на ?)н- 
па/а-( %4)?+о= E3%(ро

6D F?)E+) )H=-р-н): (о+а

6E F?)E+а /-28рно0о п)-
(ан):

6F FEра(на: по4:рно%(D 
Eа(ар-)

71

BHE3(о6н3@ (о+ * PаH- 
L1 на IGBT (ранH)%(ор- 
+о=п-н%а(ора +оGPP)-
9)-н(а =оTно%() 

72

BHE3(о6н3@ (о+ * PаH- 
L2 на на IGBT (ранH)%(о-
р- +о=п-н%а(ора +оGP-
P)9)-н(а =оTно%() 

3.6 К*1 НЕ%,+5А0Н*,!%

3.7 К*1 +5Е1/+5Е61ЕН%:

Rо/ пр-/8пр-2-
/-н):

;оE3()- пр-/8пр-2/--
н):

01 Cа(ар-: н- по/+456-на

02 .о(-р: н-@(ра4) 

04 F(+4он-н): * PаH-

05 F(+4он-н): * PаH- 9-п) 
Eа@па%а

07 .-р-Hар:/ Eа(ар-@

08 N)H+)@ Hар:/ Eа(ар-)

09 .-р-0р8H+а

0A N-)%пра*но%(D *-н()4:-
(ора

0B ;раEо(а4 EPO

0D .о*3?-нна: (-=п-ра-
(8ра

0E N-)%пра*но%() * Hар:/-
но= 8%(ро@%(*-

42 .о*3?-нна: (-=п-ра(8-
ра (ран%Pор=а(ора

21
.ара44-4Dна: %)%(-=а. 
N-%о*па/-н)- пара=--
(ро* *о *,о/но@ 9-п)

Rо/ пр-/8пр-2-
/-н): ;оE3()- пр-/8пр-2/-н):

22
.ара44-4Dна: %)%(-=а. 
N-%о*па/-н)- пара=-(ро* 
*о *,о/но@ 9-п) Cа@па%

24
N-%Eа4ан%)ро*анна: 
на0р8H+а * пара44-4Dно@ 
%)%(-=-

33
C4о+)ро*+а Eа@па%а по%4- 
п-р-0р8H+) 3 раHа * (-6--
н)- 30 =)н8(

34 N-%Eа4ан%)ро*анн3@ (о+ 
пр-оEраHо*а(-4: 

36 N-%Eа4ан%)ро*анн3@ (о+ 
)н*-р(ора 

3A Rр3?+а %-р*)%но0о п-р--
+456а(-4: о(+р3(а

3C Rр)()6н3- о(+4он-н): 
*о *,о/но@ %-()

3D Cа@па% н-%(аE)4-н

3E ;4)?+о= *3%о+о- напр:-
2-н)- Eа(ар-)

3F W)%Eа4ан% напр:2-н): 
Eа(ар-) 

40 Rоро(+о- Hа=3+ан)- Hа-
р:/но0о 8%(ро@%(*а

41 .о(-р: Eа@па%а

43 F?)E+а п4а*но0о п8%+а 
?)н3

73
BHE3(о6н3@ (о+ * PаH- 
L3 на IGBT (ранH)%(ор- 
)н*-р(ора

74
BHE3(о6н3@ (о+ * PаH- 
L1 на IGBT (ранH)%(ор- 
)н*-р(ора

75
BHE3(о6н3@ (о+ * PаH- 
L2 на IGBT (ранH)%(ор- 
)н*-р(ора

76
BHE3(о6н3@ (о+ * PаH- 
L3 на IGBT (ранH)%(ор- 
)н*-р(ора

77 .о*3?-нна: (-=п-ра(8ра 
(ран%Pор=а(ора

78 ;Eо@ %*:H) =)+ро+он-
(ро44-ра ) MR
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4. +*%,К % /,!5АНЕН%Е НЕ%,+5А0Н*,!Е7
I%4) %)%(-=а BC. раEо(а-( н-пра*)4Dно, по2а48@%(а, р-?)(- G(8 проE4-=8 % по=оTD5 пр)*--
/-нно@ н)2- (аE4)93. 

;)=п(о= >оH=о2на: пр)6)на ;р-/%(*о 8%(ран-н):

N-( )н/)+а9)) ) %)0на4)-
Hа9)) на п-р-/н-@ пан-4) 
/)%п4-:, /а2- -%4) %-(D 
раEо(а-( нор=а4Dно

.4о,о@ +он(а+( *о *,о/но@ 
9-п)

.ро*-рD(-, на/-2но 4) по/+456-н 
*,о/но@ +аE-4D + +4-==а=

Rо/ пр-/8пр-2/-н): 0B

Ф8н+9): EPO а+()*)ро*ана. 
> G(о *р-=: п-р-+456а(-4D 
EPO на,о/)(%: * %о%(о:н)) 
«>ЫRL.» )4) п-р-=36+а 
о(+р3(а

За+оро()(- 9-пD 8пра*4-н): EPO, 
6(оE3 о(+456)(D P8н+9)5 EPO

Rо/ пр-/8пр-2/-н): 01
>н-?н:: )4) *н8(р-нн:: 
Eа(ар-: н-пра*)4Dно по/-
+456-на

.ро*-рD(-, пра*)4Dно 4) по/+45-
6-н3 *%- Eа(ар-)

Rо/ пр-/8пр-2/-н): 09

BC. п-р-0р82-н ;н)=)(- )HE3(о6н85 на0р8H+8  
% BC.

BC. п-р-0р82-н. A%(ро@-
%(*а, по/+456-нн3- + BC., 
п)(а5(%: н-по%р-/%(*-нно 
о( G4-+(р)6-%+о@ %-() 6-р-H 
Eа@па%

;н)=)(- )HE3(о6н85 на0р8H+8  
% BC.

.о%4- по*(ор:5T),%: п--
р-0р8Hо+ BC. E4о+)р8-(%: 
* р-2)=- Eа@па%а. .о/+45-
6-нн3- 8%(ро@%(*а п)(а5(%: 
н-по%р-/%(*-нно о( %-()

;н)=)(- )HE3(о6н85 на0р8H+8 
% BC.. За(-= *3+456)(- BC.  
) п-р-Hа0р8H)(- -0о

Rо/ н-)%пра*но%() 43

BC. п-р-0р82-н %4)?+о= 
/о40о- *р-=:, п-р-?-4 * 
р-2)= н-)%пра*но%(). За(-= 
BC. а*(о=а()6-%+) *3+45-
6)4%:

;н)=)(- )HE3(о6н85 на0р8H+8 
% BC. ) п-р-Hап8%()(- -0о

Rо/ н-)%пра*но%() 14, 15, 
16, 17, 18 )4) 19

BC. а*(о=а()6-%+) о(+456а-
-(%: )H-Hа +оро(+о0о Hа=3+а-
н): на *3,о/- BC.

.ро*-рD(- *3,о/н85 про*о/+8 
) на4)6)- +оро(+о0о Hа=3+ан): 
* 9-п) по/+456-нн3, 8%(ро@%(*

Wр80)- +о/3 н-)%пра*-
но%(-@ о(оEра2а5(%: на 
MR-/)%п4--, а %)0на4 (р--
*о0) H*86)( н-пр-р3*но

.ро)Hо?4а *н8(р-нн:: н-)%-
пра*но%(D BC. FEра()(D%: + /)4-р8

>р-=: р-H-р*)ро*ан): 
Eа(ар-) +оро6- но=)на4D-
но0о Hна6-н):

Cа(ар-) н- по4но%(D5 Hар:-
2-н3

Зар:2а@(- Eа(ар-) * (-6-н)- н- 
=-н-- 6-= 7 6а%о*, а Hа(-= про-
*-рD(- -=+о%(D. I%4) проE4-=а 
*%- -T- %о,ран:-(%:, оEра()(-%D  
+ %*о-=8 /)4-р8 

W-P-+( Eа(ар-@ FEра()(-%D + %*о-=8 /)4-р8, 6(о-
E3 Hа=-н)(D Eа(ар-5

Rо/ пр-/8пр-2/-н): 0K

>-н()4:(ор HаE4о+)ро*ан 
)4) н- раEо(а-(. B4) (-=п--
ра(8ра BC. %4)?+о= *3%о-
+а:

.ро*-рD(- *-н()4:(ор3 ) 8*-/о-
=)(- /)4-ра

4

Rо/ пр-/8пр-2/-н): 02

>,о/но@ н-@(ра4Dн3@ про-
*о/ о(%о-/)н-н

.ро*-рD(- ) )%пра*D(- *,о/-
но- %о-/)н-н)- н-@(ра4). I%4) 
%о-/)н-н)- * пор:/+-, ) пр-/8-
пр-2/-н)- *%- -T- о(оEра2а-(%:, 
по2а48@%(а, *о@/)(- * =-н5 Nа-
%(ро@+) MR-/)%п4-: .ро/*)н8(3@ 
по4DHо*а(-4D 74-+(ронна: 6а%(D. 
За(-= *3E-р)(- п8н+( «Neutral 
CHECK» * п8н+(- «.ро*-р+а н-@-
(ра4Dно@ 4)н))» ) п-р-Hа0р8H)(- 
BC.

>,о/но@ пр-/о,ран)(-4D 
PаH3 L2 )4) L3 н-)%пра*-н За=-н)(- пр-/о,ран)(-4D

I%4) %)%(-=а BC. раEо(а-( н-пра*)4Dно, по2а48@%(а, р-?)(- G(8 проE4-=8 % по=оTD5 пр)*--
/-нно@ н)2- (аE4)93. 



46 47

5. Х5АНЕН%Е % !ЕХН%4Е,К*Е *(,2/6%0АН%Е

5.1 Х5АНЕН%Е 
.-р-/ ,ран-н)-= Hар:/)(- BC. * (-6-н)- н- =-н-- 6-= 7 6а%о*. Sран)(- BC. * Hа+р3(о= %о%(о:-
н)) ) *-р()+а4Dно= по4о2-н)) * про,4а/но=, %8,о= =-%(-. >о *р-=: ,ран-н): Hар:/)(- а++8=8-
4:(ор * %оо(*-(%(*)) %о %4-/85T-@ (аE4)9-@:

!-=п-ра(8ра ,ран-н): Yа%(о(а по*(орно@ Hар:/+) >р-=: Hар:/+)

-25°C -40°C Rа2/3- 3 =-%:9а 1-2 6а%а

40°C -45°C Rа2/3- 2 =-%:9а 1-2 6а%а

5.2 !ЕХН%4Е,К*Е *(,2/6%0АН%Е 
 ;)%(-=а BC. раEо(а-( % опа%н3=) напр:2-н):=). <-=он( =о2-( о%8T-%(*4:(D%: (о4D+о 

+*а4)P)9)ро*анн3= оE%482)*а5T)= п-р%она4о=. 

 Wа2- по%4- (о0о, +а+ E4о+ о(+456-н о( %-(), +о=пон-н(3 *н8(р) %)%(-=3 BC. *%- -T- по/-
+456-н3 + E4о+а= Eа(ар-@, +о(ор3- по(-н9)а4Dно опа%н3. 

 .-р-/ *3по4н-н)-= 45Eо0о *)/а *=-?а(-4D%(*а )/)4) (-,н)6-%+о0о оE%482)*ан): о(%о--
/)н)(- Eа(ар-) ) 8E-/)(-%D * о(%8(%(*)) (о+а ) опа%но0о напр:2-н): на +4-==а, +он/-н-
%а(оро* *3%о+о@ -=+о%(), (а+), +а+ ?)нн3- +он/-н%а(ор3. 

 !о4D+о 4)9а, /о%(а(о6но ,оро?о Hна+о=3- % Eа(ар-:=) ) % н-оE,о/)=3=) =-ра=) пр-/о-
%(оро2но%(), =о08( Hа=-н:(D Eа(ар-) ) +он(ро4)ро*а(D ), раEо(8. .о%(оронн)- 4)9а /о42-
н3 на,о/)(D%: +а+ =о2но /а4D?- о( Eа(ар-@. 

 .-р-/ про*-/-н)-= (-,н)6-%+о0о оE%482)*ан): )4) р-=он(а 8E-/)(-%D * о(%8(%(*)) на-
пр:2-н): =-2/8 +4-==а=) а++8=84:(ора ) H-=4-@. > G(о= )H/-4)) 9-пD Eа(ар-) н- )Hо-
4)ро*ана о( *,о/но0о напр:2-н):. 1-2/8 +4-==а=) а++8=84:(ора ) HаH-=4-н)-= =о2-( 
*оHн)+а(D опа%но- напр:2-н)-. 

 Cа(ар-) =о08( *3H*а(D пора2-н)- G4-+(р)6-%+)= (о+о= ) )=-(D *3%о+)@ (о+ +оро(+о0о Hа-
=3+ан):. .о2а48@%(а, %н)=)(- *%- нар86н3- 6а%3, +о4D9а ) /р80)- про*о/:T)- пр-/=-(3 
п-р-/ *3по4н-н)-= (-,н)6-%+о0о оE%482)*ан): )4) р-=он(а ) )%по4DH8@(- (о4D+о )н%(р8-
=-н(3 % )Hо4)ро*анн3=) р86+а=) /4: (-,н)6-%+о0о оE%482)*ан): )4) р-=он(а.

 .р) Hа=-н- Eа(ар-@ 8%(ано*)(- (а+о- 2- +о4)6-%(*о ) (о( 2- ()п Eа(ар-@. 

 N- п3(а@(-%D 8()4)H)ро*а(D Eа(ар-), %2)0а: ),. 7(о =о2-( пр)*-%() + *Hр3*8 Eа(ар-). Cа-
(ар-) /о42н3 E3(D 8()4)H)ро*ан3 * %оо(*-(%(*)) % =-%(н3=) G+о4о0)6-%+)=) нор=а=).

 N- о(+р3*а@(- ) н- раHр8?а@(- Eа(ар-). A(-6+а G4-+(ро4)(а =о2-( пр)*-%() + по*р-2/--
н)5 +о2) ) 04аH. Fн =о2-( E3(D (о+%)6н3=. 

 .о2а48@%(а, Hа=-н)(- пр-/о,ран)(-4D (о4D+о на (о( 2- ()п ) но=)на4 %)43 (о+а, 6(оE3 )H-
E-2а(D опа%но%() по2ара. 

 N- раHE)ра@(- %)%(-=8 BC..

5
6. 8А5АН!%7Н9Е *(:)А!Е2;,!0А
 
8?K?LDMBLRB CKоO L? %(+ STARK COUNTRY CоCD?IлNHD 24 THCNP?. 
STARK COUNTRY о%(а*4:-( Hа %оEо@ пра*о )H=-н:(D %п-9)P)+а9)), пр-/о%(а*4-нн3- * /анно= 
р8+о*о/%(*- по4DHо*а(-4:, о(но%)(-4Dно (-,н)6-%+), пара=-(ро* ) 8пра*4-н):, +а+ /о Hап8%+а * 
G+%п48а(а9)5, (а+ ) * р-H84D(а(- раEо( по оE%482)*ан)5.

Xаран(): н- ра%про%(ран:-(%: на про0ра==но- оE-%п-6-н)-, по%(а*4:-=о- *=-%(- % )%(о6н)+о= 
E-%п-р-Eо@но0о п)(ан):, по*р-2/-н):, *3H*анн3- *н-?н)= *оH/-@%(*)-=, )4) н-пра*)4Dно@ 
G+%п48а(а9)-@ (+ (а+)= по*р-2/-н):= о(но%)(%: (а+2- по*р-2/-н)- п4о=E3), а (а+2- на %н)-
2-н)- -=+о%() KRC, *3H*анно- -%(-%(*-нн3= )Hно%о=; нар8?-н)- раEо(о%по%оEно%() KRC по 
пр)6)н- 048Eо+о0о раHр:/а )4) п-р-Hар:/а, * р-H84D(а(- %84DPа(а9)) )4) *3%3,ан):/*3+)пан): 
по пр)6)н- н-+орр-+(но@ G+%п48а(а9)).

STARK COUNTRY (а+2- н- н-%-( о(*-(%(*-нно%(D Hа +о%*-нн3- 8E3(+). 

Cо4-- по/роEн85 )нPор=а9)5 по 8%4о*):= 0аран()), а (а+2- оPор=4-н)5 ра%?)р-нно@ 0аран-
()) *3 =о2-(- на@() * 0аран()@но= (а4он-, +о(ор3@ пр)4а0а-(%: пр) о(0р8H+- + +а2/о=8 BC. 
STARK COUNTRY.

7. 5ЕК2А.АЦ%*НН9Е .Е5*+5%:!%:
 
> %486а- *оHн)+но*-н): н-)%пра*но%() по4DHо*а(-4D /о42-н %о%(а*)(D п)%D=-нн3@ р-+4а-
=а9)онн3@ K+(. ;+а6а(D (* Pор=а(- PDF % Hапо4н:-=3=) по4:=)) р-+4а=а9)онн3@ K+( =о2но  
на %а@(- про)H*о/)(-4:: www.stark-ups.ru (* раH/-4- .о//-р2+а/;-р*)%/<-+4а=а9)онн3- =--
ропр):():/<-+4а=а9)онн3@ K+(). 

0LMT?LMH! 0 CлAW?H LHOоKKHODLого Y?полLHLMN АOD? M/MлM оDCADCDIMN IHKLоB OоLD?OD-
LоB MLVоKT?PMM CHKIMCL?N CлAжE? STARK COUNTRY I пK?IH оDO?Y?DU I K?CCTоDKHLMM 
KHOл?T?PMM! 
1. N-)%пра*н3@ BC. %4-/8-( о(пра*)(D %а=о%(о:(-4Dно )4) 6-р-H /)4-ра (про/а*9а) * 

а/р-% %-р*)%но@ %482E3 STARK COUNTRY. R оEор8/о*ан)5 пр)+4а/3*а-(%: Hапо4н-н-
н3@ 0аран()@н3@ (а4он ) E8=а2на: Pор=а +орр-+(но Hапо4н-нно0о р-+4а=а9)онно0о 
K+(а. >(оро@ (а+о@ 2- G+H-=п4:р K+(а о(пра*4:-(%: по4DHо*а(-4-= * G4-+(ронно= *)/- 
на G4-+(ронн85 по6(8 (-,н)6-%+о@ по//-р2+) STARK COUNTRY: help@stark-ups.ru. 

2. Wо%(а*+а BC. * %-р*)%н85 %482E8 )4) /)4-р8 про)H*о/)(%: %)4а=) ) Hа %6-( по4DHо*а(--
4:. .р) о(пра*+- BC. /о42-н E3(D 8па+о*ан * P)р=-нн85 +ороE+8 )4) )н85 (ар8, оE-%п--
6)*а5T85 %о,ранно%(D оEор8/о*ан): пр) (ран%пор()ро*ан)). Xаран()@н3- оE:Hа(-4D-
%(*а н- ра%про%(ран:5(%: на по*р-2/-н):, нан-%-нн3- *оH*раTа-=о@ про/8+9)) пр) 
п-р-*оH+-. 

3. ;-р*)%на: %482Eа * (-6-н)- 10 раEо6), /н-@ про*о/)( /)а0но%()+8 ) %о%(а*4:-( %-р*)%-
но- За+456-н)- по )(о0а= раEо(. ;-р*)%но- За+456-н)- напра*4:-(%: по4DHо*а(-45 по 
а/р-%8 -0о G4-+(ронно@ по6(3, 8+аHанно=8 * р-+4а=а9)онно= K+(-. 

3.1 > %486а- пр)Hнан): р-=он(а BC. 0аран()@н3=, про)H*о/)(%: 8%(ран-н)- н-)%пра*но%() 
Hа %6-( %р-/%(* %-р*)%а. F(пра*+а о(р-=он()ро*анно0о BC. по4DHо*а(-45 про)H*о/)(%: 
(а+2- Hа %6-( %р-/%(* %-р*)%а. .р) пр-/U:*4-н)) по4DHо*а(-4-= /о+8=-н(о*, по/(*-р2-
/а5T), %(о)=о%(D /о%(а*+) BC. * %-р*)%н85 %482E8, ра%,о/3 по4DHо*а(-4: по п-р-%34-
+- оEор8/о*ан): * р-=он( (а+ 2- *оH=-Tа5(%: %-р*)%но@ %482Eо@. ;ро+ 0аран()@но0о 
р-=он(а н- =о2-( пр-*3?а(D 45 +а4-н/арн3, /н-@ % =о=-н(а по%(8п4-н): BC.* %-р*)%-
н85 %482E8.

3.2 > %486а- пр)Hнан): р-=он(а н-0аран()@н3=, * %-р*)%но- За+456-н)- *+456а-(%: )н- 
Pор=а9): о %(о)=о%() *о%%(ано*)(-4Dно0о р-=он(а, а * а/р-% по4DHо*а(-4: по по6(- (+8-
рD-р%+о@ %482Eо@) напра*4:5(%: E8=а2на: Pор=а За+456-н): ) /*а G+H-=п4:ра /о0о*ора 
о р-=он(- оEор8/о*ан):, по/п)%анн3, %-р*)%но@ %482Eо@. F %*о-= р-?-н)) по *опро%8  
про*-/-н): н-0аран()@но0о р-=он(а по4DHо*а(-4D п)%D=-нно, * (. 6. по%р-/%(*а= G4-+-

7

6
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8

(ронно@ по6(3, 8*-/о=4:-( %-р*)%н85 %482E8 * (-6-н)- 30 +а4-н/арн3, /н-@ % =о=-н(а 
напра*4-н): %-р*)%о= %оо(*-(%(*85T-0о За+456-н): ) /о0о*ора. > %486а-, -%4) по )%-
(-6-н)) 8+аHанно0о %ро+а по4DHо*а(-4D н- пр-/о%(а*)( %-р*)%но@ %482E- %оо(*-(%(*8-
5T85 )нPор=а9)5а * %486а- о(+аHа о( про*-/-н): р-=он(а — н- *3*-H-( )H/-4)-, %-р-
*)%н3@ 9-н(р * (-6-н)- 3-, раEо6), /н-@ о(пра*4:-( BC. оEра(но по4DHо*а(-45 Hа %6-( 
.о486а(-4:. 

N-0аран()@н3@ р-=он( BC. о%8T-%(*4:-(%: по%4- по486-н): %-р*)%но@ %482Eо@ по/п)%анно0о 
по4DHо*а(-4-= /о0о*ора ) по%4- по4но@ оп4а(3 %(о)=о%() *о%%(ано*)(-4Dно0о р-=он(а. ;-р*)% 
про)H*о/)( р-=он(н3- раEо(3 * (-6-н)- 3-, раEо6), /н-@ (-%4) )но- н- о0о*ор-но * /о0о*ор-)  
% =о=-н(а оп4а(3 %(о)=о%() р-=он(а. F(пра*+а о(р-=он()ро*анно0о BC. по4DHо*а(-45 про)H-
*о/)(%: Hа %6-( %р-/%(* по4DHо*а(-4:. 

.р) 8+4он-н)) по4DHо*а(-4: о( пр)н:(): о(р-=он()ро*анно0о BC. %-р*)%н3@ 9-н(р *пра*-  
* пор:/+-, 8%(ано*4-нно= /-@%(*85T)= Hа+оно/а(-4D%(*о=, р-а4)Hо*а(D о(р-=он()ро*анно- 
оEор8/о*ан)-, а *3р86-нн85 %8==8, Hа *36-(о= *%-, пр)6)(а5T),%: %-р*)%8 п4а(-2-@, *н-%() 
на )=: +4)-н(а * /-поH)( * пор:/+-, пр-/8%=о(р-нно= %(а(D-@ 327 Xра2/ан%+о0о Rо/-+%а <Ф. 

4. 8?K?LDMN L? KHTоLDLRH K?EоDR CоCD?IлNHD 6 THCNPHI.

,Е50%,Н9Е ЦЕН!59

;п)%о+ %-р*)%н3, 9-н(ро* >3 =о2-(- 8(о6н)(D 8 %*о-0о /)4-ра (про/а*9а) )4) на %а@(-

www.stark-ups.ru. 

9. !ЕХН%4Е,К%Е ХА5АК!Е5%,!%К%

.*1Е2;
15000

15000 DUAL

1FЩNF;!Ь* 15 +>K / 15 +>( 

 0Х*1 

W)апаHон 
напр:2--
н)@

N)2н:: 
0ран)9а 
/)апа-
Hона

~110 > (P-н) ± 3 % пр) на0р8H+- 50%; ~176 > (P-н) ± 3 % пр) на0р8H+- 100%

>оH-
*ра( * 
раEо(8 
по%4- 
о(+45-
6-н): 
по 
н)2н-@ 
0ран)9-

«N)2н:: 0ран)9а /)апаHона» + 10 >

>-р,н:: 
0ран)9а 
/)апа-
Hона

~300 > (P-н) ± 3 % пр) на0р8H+- 50%; ~276 > (P-н) ± 3 % пр) на0р8H+- 
100%

>оH-
*ра( * 
раEо(8 
по%4- 
о(+45-
6-н): 
по 
*-р,н-@ 
0ран)9-

«>-р,н:: 0ран)9а /)апаHона» – 10 >

Yа%(о(н3@ /)апаHон
46 ~ 54 X9 пр) 50 X9

56 ~ 64 X9 пр) 60 X9

;)%(-=а 3P+N+PE

RоGPP)9)-н( 
=оTно%() >=0.99 пр) на0р8H+- 100% 

09Х*1

;)%(-=а 3P+N+PE

>3,о/но- 
напр:2-н)-

~360/380/400/415 > (4)н-@но-)

~208*/220/230/240 > (PаHно-)

!о6но%(D *3,о/но0о 
напр:2-н): ± 1%

9
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.*1Е2;
15000

15000 DUAL

Yа%(о(н3@ /)апаHон 
(;)н,рон)H)ро-
*анн3@ %о *,о/о= 
/)апаHон)

46 ~ 54 X9 пр) 50 X9 

56 ~ 64 X9 пр) 60 X9

Yа%(о(н3@ /)апаHон 
(р-2)= раEо(3 
о( Eа(ар-))

50 ± 0,1 X9 )4) 60 ± 0,1 X9

.-р--
0р8H+а

<-2)= 
раEо(3 
о( ;-()

100 ~110%: 60 =)н; 110 ~125%: 10 =)н; 125 ~150%: 1 =)н; >150%: н-=-/4-нно

<-2)= 
раEо(3 о( 
Eа(ар-)

100~110%: 60 =)н; 110~125%: 10 =)н; 125~150%: 1 =)н ;>150%: н-=-/4-нно

Rр-%( Pа+(ор 3:1 =а+%.

Xар=он)6-%+)- 
)%+а2-н):

=<2 % пр) 100% 4)н-@но@ на0р8H+-; 
=< 5 % пр) 100% н-4)н-@но@ на0р8H+-

>р-=: 
п-р-+45-
6-н):

;-(D→ 
Cа(ар-: 0 =%

Bн*-р(ор 
→Cа@па%

0 =% (пр) %Eо- PаHо*о@ %)н,рон)Hа9)) про)%,о/)( пр-р3*ан)- <4 =% 
пр) п-р-,о/- )н*-р(ор - Eа@па%)

Bн*-р(ор 
→ECO <10 =%

К+1
<-2)= раEо(3 
о( ;-() 95.5%

<-2)= раEо(3 
о( Eа(ар-) 94.5%

.*1Е2;
15000

15000 DUAL

(А!А5Е:

1о/-4D 
% /4)-
(-4Dн3= 
*р--
=-н-= 
р-H-р*)-
ро*ан):

!)п > Hа*)%)=о%() о( пр)=-н-н):

Rо4)6--
%(*о 32 ~ 40 (р-084)р8-=3@)

Зар:/-
н3@ (о+ 
(=а+%.)

1.0~12.0 A ±10% (<-084)р8-=3@)

Nапр:2--
н)- по/-
/-р2)-
*а5T-0о 
Hар:/а

DC 13,65 > * N ± 1% (N (+о4)6-%(*о Eа(ар-@ * 0р8пп-) = 16~20)

c%)%4Е,К%Е ,0*7,!0А

1о/-4D % 
/4)(-4D-
н3= *р--
=-н-= 
р-H-р*)-
ро*ан):

<аH=-р, 
W , a , > 
(==)

626 x 250 x 826

>-% н-((о 
(+0) 43/45

/,2*0%: *К5/6А3ЩЕ7 ,5Е19

<аEо6а: 
(-=п-ра(8ра 0 ~ 40°C (%ро+ %482E3 Eа(ар-@ %н)2а-(%: пр) t> 25°C)

<аEо6а: *4а2но%(D <95%, E-H +он/-н%а9))

<аEо6а: *3%о(а** <1000=**

Aро*-нD а+8%()6--
%+о0о ?8=а 1-н-- 58 /C на ра%( 1 =-(р

/+5А02ЕН%Е

Smart RS-232 )4) 
USB

.о//-р2)*а-( Windows® 2000/2003/XP/Vista/2008/7/8/10, Linux, Unix, 
) MAC

Wопо4н)(-4Dн3@ 
SNMP Aпра*4-н)- п)(ан)-= пр) по=оT) SNMP-=-н-/2-ра ) *-E-Eра8H-ра

*  A=-нD?)(- =оTно%(D /о 90%, +о0/а *3,о/но- напр:2-н)- о(р-084)ро*ано /о 208 > п-р--
=-нно0о (о+а.

** I%4) BC. 8%(ано*4-н )4) )%по4DH8-(%: * =-%(-, 0/- *3%о(а на/ 8ро*н-= =ор: пр-*3?а-( 
1000 =, *3,о/на: =оTно%(D /о42на E3(D %н)2-на на 1% на +а2/3- 100 =.

*** !-,н)6-%+)- ,ара+(-р)%()+) )H/-4): =о08( E3(D )H=-н-н3 E-H /а4Dн-@?-0о 8*-/о=4-н):.  
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